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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Blanc. Dimensions : hauteur 820 mm, profondeur hors tout 586 mm. Charnières 
invisibles à rappel par ressorts, à lamelles, ouverture 90°. Métalliques, zingués,  
3 réglages. Bouton, pvc blanc, fixation par vis. Assemblage par vis autotourillonnantes. 
Profondeur interne utile : 406 mm. Hauteur du fond : 270 mm. Vide sanitaire :  
151 mm. Hauteur des portes : 600 mm. Hauteur totale (meuble + évier) : 850 mm. 
L’étagère (345 x 390, épaisseur 12 mm) se fixe dans le coté par 2 tourillons et repose 
à l’arrière sur un taquet acier.

+ 1,92 €HT 
d’éco-participation

à partir de

59,00 €HT

SOUS EVIER LIBERTY - BLANC

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

200 214 2 portes 1,92 59,00

200 230 3 portes 1,92 69,00

Meuble sous évier à monter soi-même - Structures et portes épaisseur 16 mm. 
Mélaminé blanc - Dimensions : hauteur 820 mm, profondeur hors tout 586 mm, 
profondeur interne utile 470 mm - 1/2 étagère épaisseur 12 mm mélaminé blanc - 
Charnières invisibles à rappel par ressorts à lamelles, ouverture à 90°métalliques, 
zinguées, 3 réglages - Système exclusif de dépliage permettant un montage facile et 
rapide - Stabilisation et réglage par 4 ou 5 vérins (selon modèle), hauteur maxi de 
réglage 15 mm - Bouton PVC blanc, fixation par vis - NF - Garantie 3 ans - PEFC

+ 1,92 €HT 
d’éco-participation

à partir de

89,00 €HT

SOUS EVIER SESAME - BLANC

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

200 323 2 portes 1,92 89,00

200 338 3 portes 1,92 109,00

Meuble lave vaisselle - Meuble à poser en kit à monter soi-même - En bois amovible 
non repositionnable. Epaisseur 16 mm mélaminé blanc - Poignée PVC blanc, fixation 
par vis.

+ 1,46 €HT 
d’éco-participation

à partir de

79,00 €HT

SOUS EVIER LAVE VAISSELLE - BLANC

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

200 154 120 cm - 1 porte + jambage 1,46 79,00

200 161 140 cm - 2 porte + jambage 1,46 89,00

Meuble à poser en kit à monter soi-même - 1 étagère en bois amovible non 
repositionnable. Hydrofuge.

+ 1,92 €HT 
d’éco-participation

à partir de

99,00 €HT

SOUS EVIER EXEL 19 H+ - BLANC MAT

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

243 214 120 cm - 2 portes 1,92 99,00

243 215 120 cm - 3 portes 1,92 109,00
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Paroi Smart Design. Porte pivotante sans seuil 80 profilé chromé verre transparent.

Réf. PA9042CTNE

329,00 €HT

PORTE PVT SANS SEUIL SMART DESIGN P SS 80 CHR TN
Receveur extra-plat blanc, 120x80 et 4 cm de hauteur, à poser ou à encastrer avec 
bonde sur la largeur.

Réf. RD1152

279,00 €HT

RECEVEUR KINESURF 120X80X4 BLANC

Receveur extra-plat texturé et Anthracite en Biolex, 120x40 avec bonde sur la largeur.

Réf. RD955A

379,00 €HT

RECEVEUR KINEROCK 120X90 ANTHRACITE
Receveur Kinemoon extra plat, découpable en Biolex, blanc 120x90 cm, avec grille 
blanche design, blanc aspect pierre.

Réf. RD1307

319,00 €HT

RECEVEUR KINEMOON G1 BLANC 120X90

Paroi tendance pour un espace douche ouvert 
en 120x200. Montage en niche ou en angle 
avec verre de 6mm traité anticalcaire.

Réf. PA935N2BVE

379,00 €HT

PAROI KINESPACE SOLO 120 FINITION NOIRE FACTORY
L’espace douche sécurisé et accessible : Cabine Kinemagic Sérénité+, 140x80 en 
angle, porte coulissante, panneaux hauts. Robinetterie thermostatique. Verre 
transparent.

Réf. K7-1408-AHC-TN3-GSPB

2769,00 €HT

CABINE KINEMAGIC SÉRÉNITÉ+

Baignoire combine bain/douche duo pack DESIGN2 170x75 cm, tète à gauche, niche, 
tablier, anthracite.

Réf. BKDD77TGTSNNG

BAIGNOIRE COMBINE BAIN/DOUCHE DUO PACK DESIGN2

2329,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Filtre à tamis multifonctions, station de protection 
complète, prête à poser avec remplacement de 
cartouche simple.
Filtre 90 μm + réducteur de pression, manomètre, 
clapet, vanne de coupure.

Réf. P0010047

209,00 €HT

FILTRE STATION DE PROTECTION BWT E1 DN25
Filtre équipé cartouche double gradient de filtration 
20/5 μ - Corps de filtre complet - Cartouche double 
gradient 20/5μ - Équerre + vis de fixation - Clé de 
démontage du bol - Notice.

Réf. P0090610

13,90 €HT

FILTRE BWT DGD DN20

Adoucisseur d’eau pour l’habitat AQA PERLA 10 pour 
la suppression du calcaire par un échange ionique 
grâce aux résines haute technologie.

Réf. PERLA10017

1329,00 €HT

ADOUCISSEUR D’EAU AQA PERLA 10
Adoucisseur d’eau pour l’habitat VOLUMECO, 
aux fonctions essentielles avec kit de 
raccordement et pré-filtre.

Réf. VOLU017

839,00 €HT

ADOUCISSEUR D’EAU VOLUMECO (AVEC KIT RACCORD)

Adoucisseur d’eau pour l’habitat WATERSIDE 16 L 
aux fonctions essentielles avec kit de 
raccordement.

Réf. WTRSIDE017

599,00 €HT

ADOUCISSEUR D’EAU WATERSIDE
Robinet BWT avec filtration sous évier 
pour une eau enrichie en magnésium. 
Robinet GROHE 3 voies avec compteur, 
témoin et cartouche BWT Magnésium. 
Design col en U.

Réf. P0003674

+ 0,42 €HT 
d’éco-participation

399,00 €HT

ROBINET BWT AQA DRINK PURE U-SET

Filtre l’eau de plus de 95% de ses impuretés, système exclusif de reminéralisation 
au calcium.

Réf. P0090630

169,00 €HT

OSMOSEUR BWT P’URE AQACALCIUM
Filtre BWT eau de boisson sous évier AQA pura pour 
la suppression du goût et odeurs de l’eau. Cartouche 
longue durée 1 an. Kit prêt à poser avec support et 
flexible.

Réf. P0003667

79,00 €HT

FILTRE SOUS EVIER AQA PURA
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Un adoucisseur diamant 3 avec 1 filtre + 1 siphon + 2 flexibles + 1 kit test TH.

Réf. 6105016566

PACK DOUCEUR

Un adoucisseur Cristal + Pack filtration et siphon vide. Eau et Air.

Réf. 4205050002/DI18F6K

859,00 €HT

KIT ADOUCISSEUR CRISTAL

Le pack confort assure la protection contre l’entartrage des différentes installations. 
Une formule 4 en 1 : filtration, anti-tartre, comptage du débit et du volume d’eau et 
détecteur de fuite, le Delta 3+ qui rentre dans la composition de ce pack est l’avenir 
de demain.

Réf. 6105026567

PACK CONFORT ANTI-TARTRE

399,00 €HT

Le Pack Tranquillité : comme son nom l’indique, avec ce pack, vos installateurs 
pourront s’appuyer sur un kit complet livré prêt à poser avec clef et Robinet.

Réf. 6105006569

PACK TRANQUILITE PURIFICATION

149,00 €HT

Un adoucisseur profil’eau avec un filtre CR10 + kit de 3 cartouche + siphon  
+ flexibles + kit test th.

Réf. 6105017026

PACK COMPACT

749,00 €HT

1049,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Mitigeur de lavabo ou évier à bec col de cygne haut 
orientable L.190 H.210 à douchette extractible 2 jets 
(brise-jet/jet pluie). Cartouche céramique Ø 40 avec 
butée de limitation de température maximale préréglée. 
Débit 9 l/min à 3 bar. Corps en laiton chromé avec 
fixation renforcée. Flexibles PEX F3/8” et clapets 
antiretour intégrés. Manette fil.

Réf. 2597

MITIGEUR À BEC ORIENTABLE ET DOUCHETTE HAUTE EXTRACTIBLE
Mitigeur de lavabo ou évier à bec-support 
droit orientable L.200 H.105. Douchette 
extractible 2 jets à basculeur brise-jet/jet 
pluie. Cartouche céramique Ø 40 avec 
butée de température maximale préréglée. 
Débit 12 l/min à 3 bar. Corps en laiton 
chromé et commande par manette ajourée. 
Flexible douchette avec clapet antiretour 
intégré. Flexibles PEX F3/8”. Fixation 
renforcée.

Réf. 2211

MITIGEUR À DOUCHETTE EXTRACTIBLE

Alimentation par piles 123 Lithium 6 V 
intégrées. Électrovanne anti stagnation et 
module électronique intégrés dans le 
corps de la robinetterie. Débit préréglé  
à 3 l/min à 3 bar, ajustable de 1,5 à  
6 l/min. Brise-jet anti-tartre. Rinçage 
périodique (~60 sec toutes les 24 h après la 
dernière utilisation). Détection de présence 
infrarouge actif, optimisée en bout de bec. Corps 
en laiton massif chromé. Capot verrouillé par 2 vis 
cachées. Flexibles PEX F3/8” avec robinets d’arrêt, 
filtres et clapets antiretour.
Sécurité antiblocage en écoulement. Réglage de température latéral 
avec manette standard et butée de température réglable. Garantie 10 ans.

Réf. 490006

MITIGEUR TEMPOMATIC MIX 4 AVEC ROBINETS D’ARRÊT

Lave-mains à accrocher au mur avec commande au genou. Inox 304 
bactériostatique. Épaisseur Inox : 0,8 mm. Finition anti-coupures. 
Sans dosseret. Livré avec un bec col de cygne, un robinet 
temporisé à déclenchement souple avec temporisation 
7 secondes et un pré-mélangeur avec clapets 
antiretour NF. Existe en version nue, sans 
robinetterie (réf. 181310). Bonde à grille 
plate perforée, sans vis : nettoyage 
facilité et anti-vandalisme. Économie 
d’eau : débit préréglé à 3 l/min. Hygiène 
maximale : aucun contact manuel avec 
la robinetterie. Sans trop-plein. Livré 
avec fixations. Marquage CE. Conforme 
à la norme EN 14688. Poids : 4,3 kg.

Réf. 182310

LAVE-MAINS SXS MÉCANIQUE COMPLET INOX 304 SATINÉ

Panneau de douche temporisé : Panneau aluminium anodisé et 
chrome satiné. Raccord orientable pour alimentation par le haut ou par 
l’arrière. Structure extra plate avec fixations invisibles. Déclenchement 
souple. Purge automatique mécanique à chaque utilisation. 
Temporisation ~30 sec. Débit 6 l/min à 3 bar. Pomme de douche fixe 
inviolable et anti-tartre avec régulation automatique de débit. Jet 
orientable. Clapet antiretour et filtre accessibles. Robinet d’arrêt 
intégré. Raccordement M1/2” pour alimentation en eau mitigée.
Garantie 10 ans.

Réf. 714700

PANNEAU DE DOUCHE SPORTING 2
Mitigeur temporisé monocommande de lavabo sur 
plage : Déclenchement souple. Réglage de la 
température et déclenchement sur le croisillon. 
Temporisation ~7 sec. Débit préréglé à 3 l/min à 3 bar, 
ajustable de 1,5 à 6 l/min. Brise-jet anti-tartre. Corps 
en laiton massif chromé. Flexibles PEX F3/8” avec 
robinets d’arrêt, filtres et clapets antiretour. Fixation 
renforcée par 2 tiges Inox. Butée de température 
réglable. Croisillon ergonomique en métal chromé.
Garantie 10 ans.

Réf. 795000

MITIGEUR TEMPORISÉ DE LAVABO TEMPOMIX

Barre à 135° design 400x400 mm alu blanc.

Réf. 511982W

BARRE À 135°

Siège de douche rabattable amovible Be-Line pour 
personne à mobilité réduite (PMR). Modèle large. 
Amovible : facilement déclipsable avec système 
de blocage antivol.Retenue en position verticale. 
Descente freinée. Adapté à un usage intensif en 
collectivité ou milieu hospitalier. Assise pleine 
réalisée en polymère haute résistance. Surface antidérapante. 
Renfort par un pied articulé central se repliant automatiquement. 
Finition anthracite métallisé. 5 points de fixation invisibles. Livré avec 
vis Inox Ø 8 x 70 mm pour mur béton. Maximum utilisateur 
recommandé : 135 kg. Dimensions : 443 x 450 x 480 mm. 
Encombrement replié : 87 x 541 mm. Garantie 10 ans. Marquage CE. 
Disponibilité prévisionnelle 1e semestre 2020. Contacter le service 
commercial.

Réf. 511930C

SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE AMOVIBLE BE-LINE

149,00 €HT

139,00 €HT

159,00 €HT

219,00 €HT

209,00 €HT

279,00 €HT

119,00 €HT

79,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Abattant thermodur - 2,2 Kg - Design slim et déclipsable push bouton.

Réf. ABFUDBL

ABATTANT FUSION
Abattant Profil TD - 2 Kg - Frein de chute - Déclipsable push bouton.

Réf. ABPRDBL

ABATTANT PROFIL

Abattant polypropylène, couvercle recouvrant, poids 1,25 Kg, conditionné en carton.

Réf. ABO2DBL

ABATTANT ORLY 2 NF
Ensemble complet Dual 6 + robinet SX, 3L/6L  
à câble pour trou de réservoir de 6 à 50 mm  
+ robinet silencieux 8 db  - alimentation 
latérale et basse à débit différé.

Réf. 702316

MECANISME ENSEMBLE DUAL 6 + SX

Ensemble complet Dualtech 2 + robinet SR+, 
3L/6L à câble pour trou de réservoir de 18 à 
50 mm + robinet silencieux à débit différé.

Réf. 702315

MECANISME ENSEMBLE DUALTECH2 + SR+
Robinet universel SX silencieux 8db, 
alimentation latérale et par le bas un 2 en 1.

Réf. 702204

ROBINET SX

Robinet SR +, silencieux classe 1 à débit différé.

Réf. 702200

ROBINET SR+
Grappe de 4 pieds Pro de receveur qui se 
règlent par le bas pour faciliter l’ajustement de 
la hauteur même sans visibilité, abattant 
polypropylène. Charge de 450 Kg, Plage de 
réglage : 85 à 135 mm.

Réf. 747111

GRAPPE DE 4 PIEDS RÉGLABLES PRO

39,90 €HT 24,90 €HT

12,90 €HT

34,90 €HT

24,90 €HT 13,90 €HT

9,90 €HT 8,90 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Allonge lisse mâle femelle brut.

ALLONGE LISSE - BRUT

Référence Désignation Prix €HT

D45101B 3/8 25 1,81

D45102B 3/8 50 2,52

D45103B 3/8 75 3,46

D45104B 3/8 100 4,93

D45105B 1/2 25 2,15

D45106B 1/2 50 2,67

D45107B 1/2 75 4,18

D45108B 1/2 100 5,45

D45109B 3/4 25 3,03

D45110B 3/4 50 4,05

D45111B 3/4 75 5,60

D45112B 3/4 100 7,77

Allonge lisse mâle femelle poli.

ALLONGE LISSE - POLI

Référence Désignation Prix €HT

D45101P 3/8 25 3,13

D45102P 3/8 50 4,30

D45103P 3/8 75 5,55

D45104P 3/8 100 6,96

D45105P 1/2 25 4,27

D45106P 1/2 50 5,21

D45107P 1/2 75 6,97

D45108P 1/2 100 8,33

D45109P 3/4 25 5,66

D45110P 3/4 50 7,59

D45111P 3/4 75 9,46

D45112P 3/4 100 11,51

Allonge lisse mâle femelle chromée sur poli.

ALLONGE LISSE CH/P

Référence Désignation Prix €HT

D45101C 3/8 25 CH/P 3,75

D45102C 3/8 50 CH/P 4,84

D45103C 3/8 75 CH/P 5,85

D45104C 3/8 100 CH/P 7,13

D45105C 1/2 25 CH/P 3,78

D45106C 1/2 50 CH/P 4,69

D45107C 1/2 75 CH/P 7,16

D45108C 1/2 100 CH/P 8,69

D45109C 3/4 L25 CH/P 5,89

D45110C 3/4 50 CH/P 7,98

D45111C 3/4 75 CH/P 9,98

D45112C 3/4 100 CH/P 11,59

Matière : Laiton chromé. Usinage : Filetage 
suivant norme ISO 228/1 (NF E 03.005).

COLONNETTE 1/2 SORTIE

Référence Désignation Prix €HT

D43702C LUXE M1/2-M3/4 10,40

D43001C F 1/2 H.70 12,01

D43002C F 3/4 H.70 13,79

D43101C M 1/2 H.70 12,41

D43102C M 3/4 H.70 11,21

à partir de

10,40 €HT

à partir de

3,75 €HT

à partir de

3,13 €HT

à partir de

1,81 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Adoucisseur monobloc volumétrique complet prêt à poser. Inclus By-pass, 2 flexibles, 
préfiltration. Garantie 10 ans, mise en service incluse.

ADOUCISSEUR MONOBLOC VOLUMETRIQUE

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

NSC17L+ 17 L 2,08 699,00

NSC22L+ 22 L 2,08 729,00

Adoucisseur monobloc volumétrique 17 L + filtration intégrée complet prêt à poser. 
Inclus By-pass, 2 flexibles, préfiltration. Garantie 10 ans, mise en service incluse.

Réf. NSCHYBRID+

ADOUCISSEUR VOLUMÉTRIQUE + FILTRATION INTÉGRÉE 17 L 
COMPLET PRÊT À POSER

+ 2,08 €HT 
d’éco-participation

à partir de

699,00 €HT

+ 2,08 €HT 
d’éco-participation

949,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Le design de l‘Arborescence repose sur le concept “tubes plats” octroyant une diffusion harmonieuse de la chaleur. Le sèche-
serviettes Arborescence Speed’Air version électrique dispose d’un boîter RF Control et offre de multiples fonctionnalités intelligentes 
tels que la détection de présence, la programmation automatique et intelligente ou encore le super boost...

+ 1,67 €HT 
d’éco-participation

à partir de

679,00 €HT

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

ARD1255ES 500 W 1,67 679,00

ARD1560ES 750 W 1,67 739,00

SECHE-SERVIETTES ARBORESCENCE SPEED’AIR
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Evier à encastrer en synthèse (FRAGRANIT). Garanti 10 ans. Coloris graphite. 
Traitement anti-bactérien Sanitized. Evier pré-percé pour robinetterie diam 35 mm. 
Vidage gain de place comprenant bondes manuelles diam 90 mm et siphon.

Réf. 032500

EVIER BASIS BFG 621 GRAPHITE
Evier en FRADURA à encastrer. Garantie 3 ans. Evier non percé pour robinetterie 
(prévoir une scie cloche). Vidage gain de place comprenant bondes manuelles diam. 
90 mm et siphon. Dimensions : 970 x 500 mm. Découpe : 950 x 480 mm. Bassin : 
450 x 420 x 190 mm (grande cuve). Caisson : 600 mm.

Réf. 022648

EVIER TITAN TTD 611-97 GRAPHITE - 1 CUVE

Evier à poser en inox lisse, cadre bois sur 4 côtés. Bords tombants 30 mm. Evier non 
percé pour robinetterie (plage de robinetterie de 60 mm). Réversible. Cuves embouties, 
isolation phonique par plaques. Vidage comprenant bondes diamètre 70 mm et 
siphon, bondes manuelles à bouchon chaînette. Dimensions : 1200 x 600 mm. 
Dimensions bassins : 2 x 340 x 370 x 160 mm.

Réf. 010372

EVIER MAN 721-1200 INOX LISSE
Evier percé diamètre 35 mm. Joint d’étanchéité monté en usine. Vidage gain de place 
comprenant bon diamètre 90 mm automatique et siphon. Dimensions : 1000 x 500 mm. 
Découpe : 980 x 480 mm. Dimensions bassins : 450 x 420 x 160 mm. Caisson :  
600 mm.

Réf. 006402

EVIER SPARK SKL 611-100 INOX DEKOR

Evier en FRADURA à encastrer. Garantie 3 ans. Evier non percés pour robinetterie 
(prévoir une scie cloche). Vidage gain de place comprenant bondes manuelles diam. 
90 mm et siphon. Dimensions : 1160 x 500 mm. Découpe : 1140 x 480 mm. Bassins : 
2 x 337 x 420 x 190 mm. Caisson : 800 mm.

Réf. 022723

EVIER TITAN TTD 621 GRAPHITE - 2 CUVES (022723)
Recouvrement ECO (Titachrome) 1200x600. Meuble ECO 600 sans étagère -  
L600 x P590 x H860mm. Mélaminé blanc avec joue d’extrémité et fileur. Domino 
électrique 2 feux. Réfrigérateur A + blanc 48 cm 95 L A**.

Réf. 692193

KITCHENETTE ECO 1200 - CONFIG 02

Evier ORION. Evier non perçé pour robinetterie. réversible.
Vidage gain de place comprenant bondes manuelles diamètre 90 mm inox et siphon. 
Dimensions : 940 x 510 mm. Découpe : 920 x 490 mm.

Réf. 008581

EVIER ORION OID 611-94 CARBONE
Evier MARIS FRAGANIT + Cuve extra-large. Evier pré-percé diamètre 35 mm pour 
robinetterie. Réversible. Vidage gain de place comprenant bondes manuelles diamètre 
90 mm inox et siphon. Dimensions : 970 x 500 mm.

Réf. 351885

EVIER MARIS MRG 611-XL CUVE GEANTE

219,00 €HT 129,00 €HT

39,90 €HT 139,00 €HT

139,00 €HT

+ 17 €HT 
d’éco-participation

299,00 €HT

229,00 €HT139,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Pour repeindre en blanc émail et matériaux 
synthétiques. Il comprend tous les accessoires 
nécessaires à la mise en oeuvre.Sans démontage.
Tous supports.Couvre une surface de 4M² 
(1 baignoire + 1 lavabo).

Réf. 556 815

KIT DE RENOVATION BAIGNOIRES ET CARRELAGES
Pour l’étanchéité des portes de douche. Étui 
tube baguette 1 mètre dimension 5 à 8 mm.

Réf. 512 369

JOINT BAS DE PORTE DE DOUCHE

Joint bas de porte de douche tubulaire étui tube 
baguette, 1 mètre, dimension 5 à 8 mm.

Réf. 512 370

JOINT BAS PORTE TUBULAIRE
Joint coté tubulaire 2 mètres 5 à 8 mm d’épaisseur.

Réf. 512 368

JOINT COTE TUBULAIRE E/BAG

Mastic silicone acétique avec biocide. Qualité spéciale 
sanitaire, multi-supports. Caractéristiques : Les appareils 
sanitaires peuvent être utilisés après 1 heure de pose. 
Qualité premium longue duré, ma teinte du silicone résiste 
au vieillissement dans le temps. Présence d’un biocide 
permettant un puissant effet fongistatique permettant 
d’éviter les moisissures. Contient un fongicide efficace qui 
empêche le développement des tâches noires donnant au 
joint un aspect sale.

Réf. 890 750

MASTIC GEBSICONE W3 BLANC CC 280 ML FR
Mastic silicone acétique avec biocide. Qualité spéciale 
sanitaire, multi-supports. Caractéristiques : Les 
appareils sanitaires peuvent être utilisés après 1 heure 
de pose. Qualité premium longue duré, ma teinte du 
silicone résiste au vieillissement dans le temps. 
Présence d’un biocide permettant un puissant effet 
fongistatique permettant d’éviter les moisissures. 
Contient un fongicide efficace qui empêche le 
développement des tâches noires donnant au joint un 
aspect sale.

Réf. 890 751

MASTIC GEBSICONE W3 TRANSLUCIDE CC 280 ML FR

Solution de raccordement pour le cuivre et le laiton facile à 
mettre en œuvre. Remise en pression jusqu’à 30 bars 
après 5 minutes. Excellente tenue aux produits tels que les 
hydrocarbures ou les huiles après séchage complet de 12h. 
Technologie anaérobie maîtrisée. Travail propre sans trace 
ni bavure. Température de mise en œuvre : +10°C 
minimum. Tenue en température: -55°C à +130°C.

Réf. 814 650

RÉSINE RACCORDEMENT CUIVRE ET LAITON RC 50 FLACON 60 ML
Solvant de nettoyage destiné au décapage des raccords 
plastiques et au dégraissage des raccords en métal (cuivre, 
fonte, acier, acier galvanisé...). Il permet d’améliorer les 
collage des colles PVC en solubilisant la peau du moulage 
du PVC. L’aérosol de 400 ml convient pour 180 raccords de 
diamètre 40 mm.

Réf. 805 700

DÉCAPANT UNIVERSEL AÉROSOL 400 ML

16,99 €HT
6,99 €HT

5,99 €HT5,99 €HT

8,99 €HT6,99 €HT

6,99 €HT

59,99 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
WC au sol à fond creux Geberit Dito 2, sortie 
horizontale, avec réservoir attenant, avec 
abattant WC : Blanc.

Réf. 08337200000101

PACK WC DITO 2 SORTIE HORIZONTALE
Set de WC suspendu à fond creux Geberit Renova, Rimfree, avec abattant WC:  
T=54 cm, Fermeture ralentie=Oui, Charnières déclipsables =Oui, Fixation=Par le haut, 
Blanc.

Réf. 500.801.01.1

SET DE WC SUSPENDU À FOND CREUX GEBERIT RENOVA

WC suspendu à fond creux Geberit Renova: T=54 cm, Blanc.

Réf. 203040000

WC SUSPENDU À FOND CREUX GEBERIT RENOVA

Mécanisme de chasse complet Geberit type 290-380, rinçage double touche, 
alimentation universelle, 3/8”, mamelon en laiton: Chromé brillant.
Réf. 283.304.21.2

MECANISME DE CHASSE COMPLET TYPE 290-380
Blanc alpin. Silencieux, isolé contre la formation de condensation, arrivée d’eau 
latérale. Pour montage monobloc. Caractéristiques techniques : Température 
maximale de l’eau 25 °C. Volume de chasse, réglage d’usine 9L.

RESERVOIR APPARENT AP128

Référence Désignation Prix €HT

128.025.11.5 Rinçage interrompable simple touche 89,00

128.317.11.5 Rinçage double touche 99,00

Plaque de déclenchement Sigma01 - Synthétique - Double touche - 
pour UP320, UP720

PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT SIGMA01

Référence Désignation Prix €HT

115.770.11.5 Blanc 42,90

115.770.21.5 Chromé brillant 54,90

115.770.46.5 Chromé mat 54,90

à partir de

89,00 €HT54,90 €HT

à partir de

42,90 €HT99,00 €HT

169,00 €HT 179,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Anti-Moisissures avec formule mousse & spray active.
Pour enlever et supprimer immédiatement les 
moisissures et les algues sur les murs, les sols et les 
joints dans les espaces sanitaires, les cuisines, les 
caves et les garages, etc… Convient également pour 
des applications à l’extérieur, comme pour les façades 
et les balcons. Convient pour traiter de grandes surfaces 
et des endroits difficiles d’accès grâce à la combinaison 
unique du spray et de la mousse.

Réf. 6309645

ANTI-MOISISSURES, PULVÉRISATEURS 750ML

9,99 €HT€HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Colle de montage 435 gr, blanc, séchage 4h00 
Polymax High Tack Express.

Réf. 6303764

COLLE DE MONTAGE POLYMAX HIGHT TACK EXPRESS 435 GR
Bande d’étanchéité imprégnée et renforcée de fibres, destinée à rendre étanches les 
raccords filetés coniques et cylindriques en métal et en matière synthétique. Convient, 
entre autres, pour l’eau (potable), la vapeur, le gaz, le LPG, le glycol, l’air (comprimé) et 
les bases et les acides dilués. Applicable, notamment, sur le cuivre, le laiton, l’acier 
(galvanisé), l’inox, le chrome, le zinc, le PVC, le CPVC et l’ABS.

Réf. 6300531

RUBAN D’ÉTANCHÉITÉ KOLMAT FIBRE SEAL

Lingettes de nettoyage multi-usages 
professionnels avec scrub pour le nettoyage 
rapide et facile de mains, outils et surfaces.
Pour éliminer notamment des taches de colle, 
de mastic, de mastic epoxy, de peinture, 
d’huile, de goudron, de suie, de lubrifiant, de 
graisse, de bitume, de pétrole et d’encre, 
fraîches comme partiellement séchées - 
Distributeur de 75 lingettes.

Réf. 6307282

LINGETTES DE NETTOYAGE MULTI-USAGES WIPES
Nettoyant professionnel en spray, pour 
sanitaire. Spray concentré de 500 ml.

Réf. 6313763

NETTOYANT SANITAIRE 500 ML

Anticalcaire pulvérisateur 500 ml. Détartrant 
puissant en spray. Spray concentré effet 
moussant.

Réf. 6313764

ANTI CALCAIRE 500 ML
Kolmat Easyfit résine d’étanchéité pour 
raccords filetés métallique. Etancher et bloquer 
des raccords filetés métallique pour les 
installations de gaz, d’eau, de chauffage central 
et des installations industrielles. Convient entre 
autres à l’acier, au laiton et à l’inox. Flacon 
accordéon de 50 ml.

Réf. 6150321

RÉSINE D’ÉTANCHÉITÉ KOLMAT EASYFIT

HBS-200 Caoutchouc liquide Cartouche 310 gr. Pour 
rendre étanche 100%  à l’eau et à l’air la plupart des 
supports.
100% imperméable à l’eau et à l’air. Très grande 
élasticité. Base aqueuse, sans solvants ni COV. Idéale 
pour effectuer des joints étanches avec précision.

Réf. 6312857

CAOUTCHOUC LIQUIDE CARTOUCHE HBS-200

5,99 €HT

10,99 €HT

4,99 €HT

11,99 €HT
3,99 €HT

4,49 €HT 10,99 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
L’angle d’inclinaison coulissant peut être ajusté sur 45°. 
Douche de tête Crometta E 240. Diamètre : 240 x 240 mm. 
Douche de tête orientable. Jet Rain. Débit du jet Rain (sous 
3 bars de pression) : 15 l/min. Disque de jet entièrement 
chromé. Longueur du bras de douche : 350 mm. Butée de 
confort à 40° C. Limiteur d’eau chaude réglable. Entraxe 
150 mm ± 12 mm. Support de douchette réglage en 
hauteur.

Réf. 27 271 000

COLONNE DE DOUCHE HG SHOWERPIPE CROMETTA E 240 1 JET
Composé de : Casetta’C. Porte-savon (#28678000) - 
Douchette Crometta Vario (#26330400) - Barre de 
douche Unica’Croma 0,65 m sans flexible (#26505000) 
- Comfortflex. Flexible de douche 1,60 m (#28168000).

Réf. 26 553 400

SET DE DOUCHE CROMETTA VARIO 2 JETS - AVEC PORTE-SAVON

1 sortie = 1 fonction. Cartouche thermostatique, mécanisme céramique 180°. Butée 
de confort à 40° C. Limiteur de température réglable. Débit du raccordement de la 
douchette sous 3 bar :17 l/min. Le bouton Ecostop limite la consommation à 10l/min. 
Clapet anti-retour intégré avec silencieux. Matériau : Poignées en métal· filtre inclus. 
Entraxe : 150 mm ± 12 mm. Type de raccordement : Raccords S.

Réf. 13 211 000

MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE ECOSTAT 1001 CL
Caractéristiques : Longueur 200 mm, 2 sorties = 2 fonctions, cartouche 
thermostatique, robinet d‘arrêt/inverseur, butée de confort à 40° C.
Limiteur de température réglable. Débit du raccordement de la douchette sous 3 bar : 
17 l/min. Jet normal, clapet anti-retour intégré avec silencieux. Filtre inclus. Poignées 
en métal, entraxe : 150 mm ± 12 mm, raccords S, ACS 14 ACC NY 388.

Réf. 13 201 000

MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN/DOUCHE HG ECOSTAT 1001 CL

ComfortZone 70. CoolStart : Démarrage en eau 
froide en position de poignée centrée, bec fixe. 
Longueur 107 mm, jet normal, débit : 5 l/min, 
cartouche céramique M2, limiteur de 
température réglable, garniture de vidage 1 ¼”. 
Convient au chauffe-eau instantané.

Réf. 71153000

MITIGEUR LAVABO LOGIS LOOP 70 ECO CH3 COOLSTART
Vidage de baignoire automatique à câble, trop plein 
souple facilitant le montage (aucune découpe à 
réaliser), équipé d’un siphon auto nettoyant orientable 
à 360 °C.

Réf. 58142000

VIDAGE DE BAIGNOIRE FLEXAPLUS

ComfortZone 150, bec orientable à 120°, jet 
normal, support de douchette aimanté MagFit, 
10l/min sous 3 bars, cartouche céramique, 
raccordement flexible G 1/8, clapet anti-retour 
intégré, convient au chauffe-eau instantané.

Réf. 71 814 000

MITIGEUR DE CUISINE 150, AVEC DOUCHETTE EXTRACTIBLE 1 JET
ComfortZone 120. CoolStart : démarrage en 
eau froide en position de poignée centré, bec 
orientable à 360°, débit : 12 l/min sous 3 bars, 
cartouche céramique M2, raccordement flexible 
G 1/8, convient au chauffe-eau instantané.

Réf. 71 805 000

MITIGEUR DE CUISINE 120, COOLSTART / 2 VITESSES, 1 JET

309,00 €HT 39,00 €HT

119,00 €HT 149,00 €HT

59,00 €HT 49,00 €HT

119,00 €HT 89,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Bec fixe. Aérateur avec limiteur de débit 5l/min. 
Cartouche Ø35 mm avec limiteur de 
température. Système de fixation rapide 
EASY-FIX. Tirette et vidage bonde métal. 
Hauteur sous aérateur 76 mm.

MITIGEUR LAVABO CERALINE

Référence Désignation Prix €HT

BC203AA Chrome 44,90

BC203U4 Noir 44,90

BC203U5 Blanc 44,90

Poignées en métal. Aérateur intégré. Clapet anti-retour intégré. Cartouche 35 mm 
avec limiteur de température intégré. Raccords muraux. Entraxe 150 mm +/- 13 mm.

MITIGEUR DOUCHE CERALINE

Référence Désignation Prix €HT

BC199AA Chrome 64,90

BC199U4 Noir 64,90

BC199U5 Blanc 64,90

Poignées en métal. Aérateur intégré. Inverseur à retour automatique. Clapet 
anti-retour intégré. Cartouche 35 mm avec limiteur de température intégré. Raccords 
muraux. Entraxe 150 mm +/- 13 mm.

MITIGEUR BAIN DOUCHE CERALINE

Référence Désignation Prix €HT

BC200AA Chrome 49,90

BC200U4 Noir 49,90

BC200U5 Blanc 49,90

Bâti-support PROSYS autoportant, mécanique, 
hauteur 110 cm, réservoir 120 mm. Installation 
facile et rapide avec un systme d’ajustement 
rapide. Coude de sortie orientable et réglable 
en profondeur, revêtement antioxydant résistant 
aux rayures, double chasse pré-réglée à 6/3L 
ajustable. Réservoir en polypropylène 
inaltérables aux contraintes thermiques équipé 
de la technologie Smartvalve : économie d’eau 
grâce à un remplissage différé. Soupape 
silencieuse.

Réf. R015467

BATI-SUPPORT PROSYS 120 AUTOPORTANT MECANIQUE

Cuvette suspendue Tesi équipée de la 
technologie Aquablade®, système de chasse 
d’eau plus performant, plus hygiénique, plus 
silencieux. Abattant en thermodur, ultra-fin, 
frein de chute et déclipsable.

Réf. T354601

PACK TESI CUVETTE SUSPENDUE SANS BRIDE AQUABLADE

Plaque de commande OLEAS M2, double flux, mécanique. 
Dimensions : 234 x 154 x 8,5 mm.

PLAQUE DE COMMANDE  
DECLENCHEMENT MECANIQUE - OLEAS M2

Référence Désignation Prix €HT

R0121AC Blanc 26,90

R0121AA Chrome 35,90

à partir de

44,90 €HT

à partir de

64,90 €HT

à partir de

49,90 €HT

199,90 €HT

144,90 €HT

à partir de

26,90 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Panier rectangulaire en acier brossé, bac amovible blanc. Acier brossé/Blanc.

Réf. AV251ANS13

PANIER ACIER BROSSÉ BLANC
Porte-objets d’angle. En acier, bac amovible blanc

Réf. AV231AAL08

PORTE-OBJETS BLANC

Panier rectangulaire. Chromé.

Réf. AV251CCR

PANIER CHROMÉ
Porte-objet d’angle. Réversible - Noir mat.

Réf. AV231CNE

PORTE-OBJETS NOIR MAT

Miroir carré à poser et éclairé, série My Mirror 20 x 20 cm.

Réf. AV258QCR

MIROIR CARRÉ CHROMÉ
Miroir grossissant à poser. Diamètre 20 cm.

Réf. AV058PCR

MIROIR ROND GROSSISSANT A POSER CHROMÉ

Porte-serviettes sur pied avec 2 porte-serviettes. 
Noir mat.

Réf. AV085CNE

PORTE-SERVIETTES
Pot à balai, série My Like, brillant H38,50 x 8 x 8 cm.

Réf. AV414AAL

POT À BALAI

59,00 €HT 49,00 €HT

49,00 €HT 49,00 €HT

219,00 €HT 99,00 €HT

109,00 €HT 49,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Radiateur sèche-serviettes eau chaude. Format vertical.Livré avec système de fixation 
murale dans la finition du radiateur, purgeur, bouchons et cache-bouchons.

SECHE-SERVIETTES KALIMBA - BLANC OPAQUE

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

CHL060BJ8IR01NNN 1529 x 600 - 687 W 1,67 259,00

CHL050GJ8A401NNN 1529 x 500 - 750 W 1,67 359,00

Radiateur sèche-serviettes eau chaude. Format vertical.Livré avec système de fixation 
murale dans la finition du radiateur, purgeur, bouchons et cache-bouchons.

SECHE-SERVIETTES QUADRE - BLANC OPAQUE

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

QSL048BJ8IR01NNN 1517 x 480 - 746 W 1,67 129,00

QSL053GJ8A401NNN 1517 x 530 - 750 W 1,67 259,00

Radiateur eau chaude. Format Vertical, Livré avec : fixation murale dans la finition du 
radiateur, purgeur, bouchons, cache-bouchons.

RADIATEUR DECORATIF ELLIPSIS - BLANC OPAQUE

Référence Désignation Prix €HT

TL1202008J8IR82A 2020 x 480 - 1112 W - Simple eau chaude 245,00

TL2202008J8IR82A 2020 x 480 - 1675 W - Double eau chaude 479,00

TL1092012J8IR82H 720 x 920 - 744 W - Simple eau chaude 249,00

TL2092012J8IR82H 720 x 920 - 1158 W - Double eau chaude 489,00

à partir de

259,00 €HT

à partir de

129,00 €HT

à partir de

245,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Evier CRISTALITE BERLIN 1 bac, 1 égoutoir - 3 coloris ALPINA 116 - NERA 118 - 
CROMA 022. Matériau en granit de synthèse ayant une excellente résistance  
aux chocs, inrayable, très haute résistance aux UV, entretien facile. Garantie 10 ans. 
Dim (mm). L860 x l500 x P190. Sous-meuble de 45 cm. Côtes d’encastrement 
480x840 mm. Livré avec vidage manuel chromé. Bonde de 90 mm.

Réf. EV2601 118

149,00 €HT

EVIER BERLIN 1 BAC 1 EGOUTTOIR CRISTALITE NERA
Dim (mm). L1000 x l500 x P190
Sous-meuble de 60 cm
Côtes d’encastrement 480 x 980 mm
Livré avec vidage manuel chromé
Bonde de 90 mm

Réf. EV26011 118

159,00 €HT

EVIER 1 GRAND BAC 1 EGOUTTOIR BERLIN CRISTALITE NERA

3 coloris ALPINA 116- NERA 118 - CROMA 022. Cristalite : matériau en granit de 
synthèse ayant une excellente résistance aux chocs, inrayable, très haute résistance 
aux UV, entretien facile. Garantie 10 ans. Dim (mm). L1000 x l500 x P190. Sous 
meuble de 60 cm. Côtes d’encastrement 480 x 980 mm. Livré avec vidage chromé. 
Bonde de 90 mm.

Réf. EV26011 116

159,00 €HT

EVIER 1 GRAND BAC BERLIN CRISTALITE ALPINA
3 coloris ALPINA 116- NERA 118 - CROMA 022. Cristalite : matériau en granit de 
synthèse ayant une excellente résistance aux chocs, inrayable, très haute résistance 
aux UV, entretien facile. Garantie 10 ans. Dim (mm). L1160 x l500 x P190. Sous-
meuble de 80 cm. Côtes d’encastrement de 480 x 1140 mm. Livré avec vidage 
manuel. Bonde de 90 mm.

Réf. EV2621 118

159,00 €HT

EVIER 2 BACS 1 EGOUTTOIR BERLIN CRISTALITE NERA

Dim. (mm) L1160 x l500 x P190
Sous-meuble de 80 cm
Côte d’encastrement 480 x 1140 mm
Livré avec vidage manuel chromé
Bonde de 90 mm

Réf. EV2621 116

159,00 €HT

EVIER 2 BACS 1 EGOUTTOIR BERLIN CRISTALITE ALPINA
Naturalite : matériau de synthèse moderne ayant une très grande résistance aux 
rayures, aux températures et aux produits chimiques. Son revêtement résine lui 
permet d’avoir un nettoyage facile. Garantie 5 ans. Dim. (mm) L860 x l500 x P185. 
Sous-meuble de 45 cm. Côtes d’encastrement 460 x 820 mm. Livré avec vidage 
manuel. Bonde de 90 mm.

Réf. EV275VE 006

EVIER SLAVE ECO 1 BAC 1 EGOUTTOIR NATURALITE

Dim. (mm) L1000 x l500 x P185
Sous-meuble de 60 cm
Côtes d’encastrements 480 x 980 mm
Livré avec vidage manuel chromé
Bonde de 90 mm

Réf. EV276VE 006

EVIER 1 GRAND BAC 1 EGOUTTOIR  SLAVE BLANC ECO NATURALITE
Evier NATURALITE SLAVE ECO 1 bac, 1 égouttoir : Matériau de synthèse moderne 
ayant une très grande résistance aux rayures, aux températures et aux produits 
chimiques. Son revêtement résine lui permet d’avoir un nettoyage facile. Garantie  
5 ans. Dim (mm). L1160 x l500 x P185. Sous-meuble de 80 cm. Côtes d’encastrement 
460 x 1120 mm. Livré avec vidage manuel. Bonde de 90 mm chromé.

Réf. EV279VE 006

109,00 €HT

EVIER 2 BACS, 2 EGOUTTOIR BLANC ECO

99,00 €HT

79,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Cabine avec un receveur ultrafin en béton minéral, montée sans vis ni silicone 
garantissant une installation pérenne et facile à l’entretenir. Assemblage des 
panneaux et parois sans vis. Vitrage transparent. Profilés argent mat. Panneaux de 
fond en verre blanc. Équipement complet : mitigeur thermostatique, douche de tête 
réglable en hauteur, douchette à main et porte savon sur barre de douche, poignée de 
maintien.

CABINE DE DOUCHE KARA MINERAL - PORTE PIVOTANTE

Référence Désignation Prix €HT

L11KM9C0301 80 x 80 999,00

L11KM9C0401 90 x 90 1169,00

L11KM9R0401 100 x 80 1219,00

Cabine accès d’angle équipée d’un receveur en acrylique sanitaire, d’un mitigeur 
thermostatique avec une douchette à main réglable sur une barre de douche. Vitrage 
transparent, profilés blancs. Panneaux de fond en verre teinté couleur vert amande.

CABINE DE DOUCHE IZIGLASS 2

Référence Désignation Prix €HT

L11IZC0080 800 x 800 mm - Portes coulissantes 789,00

L11IZC0090 900 x 900 mm - Portes coulissantes 859,00

L11IZP0080 800 x 800 mm - Porte pivotante 769,00

L11IZP0090 900 x 900 mm - Porte pivotante 879,00

Cabine équipée d’un receveur en acrylique sanitaire, d’un mitigeur mécanique avec 
une douchette à main réglable sur une barre de douche. Panneaux de fond blancs, 
thermoformés avec étagères intégrées.

CABINE DE DOUCHE IZIBOX 2

Référence Désignation Prix €HT

L11IZBQ00901 90 - portes coulissantes - Montage en angle - Verre opaque central 829,00

L11IZBQ0090 90 - portes coulissantes - Montage en angle - Verre transparent 829,00

L11IZBP00801 80 cm porte pivotante - Verre sérigraphié 660,00

L11IZBP0080 800 x 800 - Porte pivotante - Montage en angle - Verre transparent 559,00

L11IZBC00801 800 x 800 - Portes coulissantes - Montage en angle 559,00

L11IZBC0080 800 x 800 - Portes coulissantes - Montage en angle - Verre transparent 559,00

Paroi de douche. Vitrage transparent et profilés argent brillant. Verre de 5 mm Glass 
Protect.

PAROI DE DOUCHE TYXO

Référence Désignation Prix €HT

L13TX6P0833 Porte pivotante - L 80 cm 209,00

L13TX6P0933 Porte pivotante - L 90 cm 229,00

L13TX608033 Paroi fixe avec retour 1 porte - L 80 cm 149,00

L13TX609033 Paroi fixe avec retour 1 porte - L 90 cm 159,00

L13TX600133 Portes coulissante - 80 x 80 cm - Réversible 239,00

L13TX600233 Portes coulissante - 90 x 90 cm - Réversible 249,00

à partir de

999,00 €HT

à partir de

789,00 €HT

à partir de

209,00 €HT

à partir de

829,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Sèche-serviettes aux tubes ronds, vous offre une régulation de 
température sans fil pour une meilleure maîtrise de la chaleur dans 
votre intérieur. Largeur 500 mm.

SECHE-SERVIETTES JARL RADIO FREQUENCE

Sèche-serviettes RF offre une homogène diffusion de la chaleur grâce 
à ses tubes plats harmonieusement répartis. Largeur 500 mm.

SECHE-SERVIETTES APANEO RADIO FREQUENCE

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

4890011 500 W - Hauteur 1025 mm 1,67 389,00

4890012 750 W - Hauteur 1325 mm 1,67 469,00

Référence Désignation Eco-participation Prix €HT

4850012 500 W - Hauteur 982 mm 1,67 309,00

4850013 750 W - Hauteur 1342 mm 1,67 369,00

+ 1,67 €HT 
d’éco-participation

à partir de

389,00 €HT

+ 1,67 €HT 
d’éco-participation

à partir de

309,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Receveur centuria stone blanc en acrystone, épaisseur 3 cm, bonde centrée sur coté. Fourni avec bonde sortie horizontale (verticale en option sur demande).

à partir de

329,00 €HT

Référence Désignation Prix €HT

01CPBL09000900M 90 x 90 329,00

01CPBL12000800M 120 x 80 309,00

01CPBL12000900M 120 x 90 359,00

01CPBL14000800M 140 x 80 359,00

01CPBL14000900M 140 x 90 429,00

01CPBL16000800M 160 x 80 429,00

01CPBL16000900M 160 x 90 509,00

RECEVEUR CENTURIA STONE NOX - BLANC
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Sous-évier SIM’NF, mélamine blanc, 2 Portes

Réf. S12N02120

SOUS EVIER - SIM’NF - 120 CM
Dépliable au sol, 3 portes battantes. Réalisé en panneaux de particules surfacés 
mélaminés blanc standard ép. 16 mm. Vérins métalliques réglables + 10 mm. 
Poignées encastrées. L1200 x H822 (avec vérins) x P586 mm.

Réf. S13N23120

SOUS-ÉVIER DECLIQ L120 CM

2 portes - Meuble sous-vasque. L.60 cm, Blanc Brillant.

Réf. A0508245

MEUBLE SOUS-VASQUE ANGELO - BLANC BRILLANT
2 portes à fermeture progressive. 
Étagère mélaminé blanc ép. 16 mm 
toute largeur. Poignée incluses. Livré 
monté. L600 x H600 x P456 mm.

Réf. A2344186

MEUBLE SOUS-VASQUE ANGELO - BLANC

2 portes à fermeture progressive. 
Étagère mélaminé blanc ép. 16 mm 
toute largeur. Poignée incluses. Livré 
monté. L600 x H600 x P456 mm.

Réf. A2344209

MEUBLE SOUS-VASQUE ANGELO - CHÊNE NATUREL
2 coulissants à fermeture 
progressive. Tiroir haut avec 
découpe pour passage siphon. 
Poignée incluses. Livré monté.  
L600 x H600 x P456 mm.

Réf. A2344483

MEUBLE SOUS-VASQUE ANGELO - BLANC BRILLANT

2 coulissants à fermeture progressive. Tiroir haut avec découpe 
pour passage siphon. Poignée incluses. Livré monté.  
L600 x H600 x P456 mm.

Réf. A2344506

MEUBLE SOUS-VASQUE ANGELO - CHÊNE NATUREL

139,00 €HT

59,00 €HT 99,00 €HT

79,00 €HT

99,00 €HT

99,00 €HT 139,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Bâti support autoportant avec plaque de 
commande en 2 parties modèle happy support.

Réf. WBS2PAP

BATI SUPPORT AUTOPORTANT 2 PARTIES
La gamme la plus large, la plus qualitative et la plus sûre du marché.

Réf. 1PIPUNIC

PIPE LONGUE DE WC LG.350 JOINT 85/107 Ø 100

Performance hydraulique qui facilite 
l’écoulement. La gamme est large pour faire 
face aux installation compliquées en 
rénovation, et les produits sont en PVC blanc 
résistants au feu et titulaires de la marque NF 
Me. Sous coque : Sans Type d’assemblage : A 
coller. A joint Matière : PVC Couleur : Blanc.

Réf. PORTWC

PIPE ORIENTABLE  Ø 100 JOINT 85/107 RECOUPABLE

Technologie bi-injection où les joints en élastomère 
sont injectés en même temps que les composants 
du siphon, donc intégrés au corps du siphon Tous les 
éléments sont joints, perdre un joint où mal le 
positionner est désormais impossible, souples, 
élastiques et indéchirables, les joints se positionnent 
toujours précisément, permettant des liaisons 100% 
étanches de manière durable. Facile à poser : régler, 
visser, terminé. Entretien rapide : démonter, rincer, 
remonter. Réglable en hauteur à culot démontable 
Sortie J.C. Ø 32.

Réf. 201282 (BEASYPHON1)

SIPHON LAVABO BI-MATIÈRE 1” 1/4 - BM211

Siphon pour évier bi-matière diamètre 40 mm.

Réf. 0224286 (BEASYPHON1)

SIPHON EVIER BI-MAT 1” 1/2 - D40 - BM552
Siphon de machine à laver en PVC-C pour recevoir les 
eaux de machines à laver le linge ou la vaisselle et de 
les évacuer horizontalement.

Réf. 1YH42C

SIPHON SIMPLE MACHINE A LAVER Ø40

Caniveau pour douche de plain pied de la gamme Docia. Le système comprend corps, 
bride, vis, pions de réglage de hauteur du cadre et de la grille, pieds de réglage, 
siphon, cadre et grille inox réversible. Garde d’eau 50 mm. Diamètre 40 mm. Matière 
Inox - Teinte Laiton. Type de produit Caniveau de douche complet.

CANIVEAU DE DOUCHE AVEC GRILLE RÉVERSIBLE

Référence Désignation Prix €HT

SICAN70R Largeur 700 mm 209,00

SICAN80R Largeur 800 mm 229,00

SICAN90R Largeur 900 mm 239,00

Le caniveau Docia faible hauteur avec grille réversible permet la mise en oeuvre 
d’une douche à l’italienne même quand les hauteurs de décaissé sont réduites. 
Permet de créer l’espace en toute liberté. Grâce à sa déclinaison en 5 longueurs, il 
s’intègre à toutes les configurations. Il procure une facilité de pose inégalée par la 
réalisation d’une pente unique sur la surface de la douche. Complètement sécurisée 
avec sa pente intégrée contre l’eau stagnante et son système anti-remontées 
d’odeurs combinant une double garde d’eau de 30 mm et d’un clapet anti-
désiphonnage.

CANIVEAU DE DOUCHE FAIBLE HAUTEUR

Référence Désignation Prix €HT

SICANFH70R Largeur 700 mm 209,00

SICANFH80R Largeur 800 mm 229,00

SICANFH90R Largeur 900 mm 239,00

à partir de

209,00 €HT

4,35 €HT

2,39 €HT

16,94 €HT

179,90 €HT
6,90 €HT

à partir de

209,00 €HT

2,59 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Paroi fixe pour montage seule. Barre de renfort 100 cm de série. Verre trempé 6 mm 
transparent avec traitement déperlant Crystal Clear. Profilé silver - Réversible. Largeur 
80 cm. Extensibilité : 77-78,5 cm - Possibilité de combiner avec une deuxième paroi. 
Option : volet pivotant Giada HFA.

Réf. LUNESH80-1B

249,00 €HT

PAROI DE DOUCHE FIXE POUR MONTAGE SEULE - LUNES H
Porte de douche pivotante. Ouverture vers l’intérieur et l’extérieur. Charnière relevable. 
Sans profilé du bas pour un accès facile. Verre trempé 6 mm transparent avec 
traitement déperlant Crystal Clear. Profilé silver. Réversible. Possibilité de rajouter une 
paroi fixe latérale Young F1B pour installation en angle. Largeur 87 cm - Extensibilité 
87-91 cm en niche / 88-92 cm en angle avec fixe latéral.

Réf. Y21B87-1B

319,00 €HT

PAROI DE DOUCHE PIVOTANTE - YOUNG 1B

Porte pivotante LUNES 2.0 G 84 cm.
Ext.84-90 cm
Verre trempé transparent 5 mm. 
Profilé blanc

Réf. LUNG84-1A

219,00 €HT

PAROI PIVOTANTE LUNES 2.0 G
Receveur de douche en acrylique renforcé. Bonde DN 90 mm incluse. A installer 
encastré ou en appui au sol. Blanc - Dimensions : 90 x 90 cm - Hauteur : 4,5 cm.

Réf. OLN904-30

179,00 €HT

RECEVEUR DE DOUCHE - OLYMPIC

Receveur en acrylique renforcé 120x80 cm. Hauteur 4,5 cm. Finition : blanc. Indice 
anti-glisse PN 18

Réf. OL801204-30

199,00 €HT

RECEVEUR - OLYMPIC PLUS
Cabine de douche accès d’angle : 2 panneaux coulissants + 2 panneaux fixes - Mitigeur 
mécanique - Douchette manuelle - Verre trempé 3 mm transparent avec traitement 
déperlant Crystal Clear - Fond acrylique design - Etagère porte-objets - Profilés blancs 
- Dimensions : 80x80 cm - Ouverture : 44 cm - Hauteur hors-tout : 210 cm.

Réf. ME2A80M-1AA

579,00 €HT

CABINE DE DOUCHE ACCÈS D’ANGLE COULISSANT - MEDIA 2.0 A

Baignoire rectangulaire à encastrer  - En acrylique renforcé - Livrée avec pieds - 
Finition : blanc brillant - Dimensions : 170x75 cm - Hauteur: 58 cm - Profondeur:  
42,5 cm.

Réf. C2F17075-A

199,00 €HT

BAIGNOIRE À ENCASTRER - CALOS 2.0
Pare-baignoire, ouverture 1 porte pivotante à 180° - Verre trempé 6 mm transparent 
avec traitement Crystal Clear - Profilés blancs - Largeur 70 cm - Hauteur 150 cm.

Réf. AURORAN170-1A

139,00 €HT

PARE-BAIGNOIRE PIVOTANT - AURORA 1
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Abattant Thermodur 2,1 Kg, déclipsable, descente assistée, vis et capot inox.

Réf. 7AU900101

ABATTANT AUTO CLIP TISSOT PRO
Abattant RD’2 double blanc, thermodur, charnières inox. Poids 1,7 kg -  
Dimensions largeur 375 mm, longueur 435 à 445 mm, entraxe 155 à 165 mm.

Réf. 7RD9001D

ABATTANT THERMODUR

Abattant Tradition double en bois réticulé, laqué blanc, charnières inox. Poids 3kg - 
Dimensions largeur 380mm, longueur 437 à 447 mm, entraxe 130 à 170 mm. NF.

Réf. 7TD00010206B

ABATTANT TRADITION DOUBLE BLANC BOIS RÉTICULÉ
Abattant olfa bois réticule, descente assistée, déclipsable, 3,1 kg. Fabrication 
française, NF, PEFC, vis en inox. Garantie 10 ans. Vissage par le dessus.

Réf. 7TD00013001

ABATTANT OLFA TRADITION À DESCENTE ASSISTÉE

24,99 €HT 18,99 €HT

44,99 €HT

49,99 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE
Colonne de douche thermostatique corps froid NF. 
Pomme de tête ABS 25 cm de diamètre. Tube 
recoupable. Douchette monojet anti-calcaire. 
Flexible lisse effet laiton 150 cm. Crosse orientable.
Garantie 8 ans.

Réf. TE45651

COLONNE THERMOSTATIQUE THETA CONFORT
Thermo corps froid, curseur réglable, pomme 
de douche 25 cm.
Crosse orientable; Tube recoupable, flexible 
double agrafage 150 cm, inverseur sur le 
poignée, douchette monojet anticalcaire

Réf. TE20051

COLONNE DE DOUCHE THETA BIANCO

Ensemble complet : façade thermostatique + 
box universelle. Bras AC34451, Pomme 
Sandwich PD04851, Douchette SN20151. 
Applique prise d’eau SU30551, Flexible lisse 
FL60751

Réf. XTV8520

PACK CLASSIQUE DOUCHE ENCASTRÉ TRIVERDE
Lavabo laiton triangulaire de la gamme 
PROFILO, hauteur 160 mm, sans vidage.

Réf. PF92051

MITIGEUR LAVABO PROFILO REGULAR SANS VIDAGE

Mitigeur évier open bec mobile c 3 chrome. Garantie 8 ans.

Réf. OP52351

49,00 €HT

EVIER MITIGEUR
Cartouche c3, vidage plastique, hauteur 140 mm, 
saillie 107 mm, hauteur sous bec 92 mm.

Réf. OP26351

MITIGEUR LAVABO OPEN LARGE C 3 VIDAGE PLASTIQUE CHROME

Vidage laiton up & down ; flexibles anti-torsion, 
hauteur sous bec 60 mm, cartouche life time ; 
aérateur anticalcaire, économie d’eau

Réf. TV22013

MITIGEUR LAVABO TRIVERDE NOIR AVEC VIDAGE
Vidage laiton, aérateur anticalcaire ; économie d’eau.

Réf. CH10892

LAVABO CHAMBORD VIEUX BRONZE + VIDAGE

49,00 €HT

239,00 €HT 239,00 €HT

669,00 €HT 119,00 €HT

299,00 €HT 319,00 €HT
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Design cubique, bords arrondis - Cuvette 
carénée avec fixations cachées. Abattant 
standard et frein de chute. Technologie 
Aquablade : surface rincée supérieure à 90% 
grâce à une chasse d’eau propulsée du haut 
de la cuvette - L’absence de bride saillante 
réduit la prolifération de bactéries. Entretien 
facilité pour une propreté impeccable.

Réf. P098901

Mitigeur lavabo avec cartouche 28 mm Firmaflow 
et système de vidage, hauteur sous bec 118 mm.

MITIGEUR LAVABO - KHEOPS

Référence Désignation Prix €HT

D2538AA Chrome 59,00

D2538U4 Noir 69,00

D2538U5 Blanc 69,00

Poignée de réglage de la température avec butée à 40°C. Poignée de débit avec 
économiseur débrayable à 50% du débit maxi. Poignées métal avec forme 
ergonomique pour une meilleure préhension. Raccords muraux. Entraxe 150 mm 
+- 13 mm. Technologie Cool Body (corps tiède).

Réf. D2591AA

MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE - KHEOPS

Pomme de tête anticalcaire carré 200x200mm en métal 
orientable. Douchette Ø11 cm format diamant double coque 
avec réducteur de débit 8L/min sous 3 bars. 3 fonctions avec 
jet de pluie, effet revigorant, massage. Changement de mode 
à l’aide du bouton Navigo. Anticalcaire. Picots en silicone. 
Flexible anti torsion Idealflex 1,75 m. Poignée de réglage de 
la température avec butée à 40°C. Poignée de débit avec 
économiseur débrayable à 50% du débit maxi. Poignées 
métal avec forme ergonomique pour une meilleure 
préhension. Raccords muraux. Entraxe 150 mm+- 13 mm. 
Technologie Cool Body (corps tiède).

Réf. D2593AA

COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE - KHEOPS

PACK CUVETTE SUSPENDUE AQUABLADE - KHEOPS

Pomme de tête anticalcaire orientable Ø20 cm avec réducteur 
de débit 12l/min. Douchette ronde Ø100 avec réducteur de débit 
8L/min sous 3 bars. 3 fonctions avec jet de pluie, effet 
revigorant, massage. Flexible anti torsion Idealflex 1,75 m.
Poignée de réglage de la température avec butée à 40°C. 
Poignée de débit avec économiseur débrayable à 50%  
du débit maxi. Poignées métal avec forme ergonomique  
pour une meilleure préhension. Raccords muraux. Entraxe  
150 mm+- 13 mm. Technologie Cool Body (corps tiède).

Réf. D0495AA

COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE - OKYRIS
Poignée de réglage de la température avec butée à 40°C. Poignée de débit avec 
économiseur débrayable à 50% du débit maxi. Poignées métal avec forme 
ergonomique pour une meilleure préhension. Raccords muraux. Entraxe 150 mm 
+- 13 mm. Technologie Cool Body (corps tiède).

Réf. D0493AA

MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE - OKYRIS

Poignée de réglage de la température avec limiteur pré-réglé à 40°C sous une 
pression de 3 bars. Eau Chaude et Eau Froide. Sécurité de blocage à 40°C, 43°C, 45°C 
ou 50°C. Classification C3 : température maximum 50°. Cartouche cire 
interchangeable avec grille anti-tartre - réf. A962229NU. Poignée de débit avec 
économiseur débrayable à 50 % du débit maxi. Tête ½“ à disques céramique. Sortie 
de douche ½“ par le dessous avec clapet anti-retour intégré. Raccords muraux. 
Entraxe 150 mm ± 13 mm. Technologie COOL BODY (corps tiède).

Réf. D0561AA

MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE MURAL - OLYOS

Pomme de tête anticalcaire 200 mm orientable avec 
réducteur de débit 9,5 L/min. Douchette manuelle 80 mm 
double coque. 3 fonctions : jet pluie, pluie concentrée, 
massage. Anticalcaire, picots en silicone. Flexible 1,75 m. 
Poignée de réglage de la température avec limiteur pré-réglé 
à 40°C sous une pression de 3 bars. Eau chaude et Eau 
froide. Sécurité de blocage à 40°C, 43°C, 45°C ou 50°C. 
Cartouche cire interchangeable avec grille anti-tartre - réf. 
Classification C3 : température maximum 50°C. Poignée de 
débit avec économiseur débrayable à 50% du débit maxi. 
Tête 1/2’’ à disques céramique. Sortie de douche 1/2” par le 
dessous avec clapet anti-retour intégré. Raccords muraux. 
Entraxe 150 mm +-13 mm. Inverseur à retour automatique. 
Technologie COOL BODY (corps tiède).

Réf. D1130AA

COLONNE THERMOSTATIQUE DE DOUCHE - OLYOS

359,00 €HT

299,00 €HT

199,00 €HT

à partir de

59,00 €HT

99,00 €HT

129,00 €HT

119,00 €HT

159,00 €HT
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Robinet simple temporisé sur plage pour 
lavabo. Dispositif breveté garantissant une 
temporisation constante. Réglage de débit  
4 positions inaccessible aux usagers, bouton 
anti-rotation, repère de couleur indémontable 
et inusable. Maintenance facilitée: tête 
interchangeable facile à remplacer. Esthétique : 
design contemporain.

Réf. 65000

ROBINET NEO FROID 15 SEC
Robinet simple temporisé sur plage pour lavabo. Dispositif breveté garantissant une 
temporisation constante. Réglage de débit 4 positions inaccessible aux usagers, 
bouton anti-rotation, repère de couleur indémontable et inusable. Maintenance 
facilitée: tête interchangeable facile à remplacer. Esthétique : design contemporain.

Réf. 66000

ROBINET MURAL NEO FROID 65MM 15SEC

Mitigeur temporisé sur plage pour lavabo. 
Dispositif breveté garantissant une 
temporisation constante. Réglage de débit  
4 positions inaccessible aux usagers, bouton 
anti-rotation, repère de couleur indémontable 
et inusable. Maintenance facilitée: tête 
interchangeable facile à remplacer. Esthétique : 
design contemporain.

Réf. 68400

MITIGEUR NEO 15 SEC
Robinet douche presto DL400 SE avec raccord droit.

Réf. 27400

ROBINET DOUCHE PRESTO DL400 SE

Presto 12 sans raccord robinet pour urinoir.

Réf. 31001

ROBINET URINOIR PRESTO 12 SANS RACCORD

Idéal pour un usage dans les collectivités grâce à son détecteur électronique qui évite 
le contact manuel et donc les bactéries. Il permet également de réaliser des 
économies d’eau. Ce mitigeur de lavabo électronique sur plage permet le 
déclenchement de l’écoulement d’eau par une simple détection des mains sous le 
robinet et son arrêt est automatique au retrait des mains.
Le temps de sécurité antidébordement est réglé à 30 secondes.  Jusqu’à 80% 
d’économie d’eau par rapport à un robinet classique.
Système anti-blocage interdisant l’écoulement continu. Limitation de la température 
maximale par butée réglable 6 positions pour éviter les risques de brûlure. Flexibles 
PEX pour une meilleure résistance aux chocs thermiques ou chlorés.  Interchangeable 
avec un robinet classique. Ce mitigeur est livré avec : Ensemble de fixation,  Flexible 
PEX 350 mm,  Clapets anti-retour NF,  Aérateur 3l/mn,  Autocollant de signalisation, 
Robinets d’arrêt droit,  Pile lithium 6V CRP2 intégrée,  Manette.

Réf. 55160

MITIGEUR ELECTRONIQUE VOLTA  PILE

Sèche-mains automatique, déclenchement et arrêt 
par détection des mains, sécurité anti blocage de  
60 secondes. Le plus compact du marché et l’un des 
plus efficaces. Temps de séchage : 10 à 15 secondes. 
Vitesse d’air : de 95 à 115 m/sec.. 1000 W - 220/ 
240 V / 50/60 Hz. De 69 à 76,6 dB à 1 mètre. 
Distance de détection 170mm ± 20mm réglable IP24. 
Sa petite taille permet de l’installer dans les espaces 
les plus réduits. La température de chauffage est 
automatiquement ajustée en fonction de la 
température de la pièce. Le sèche-mains intègre 3 
niveaux de sécurité. La première est un thermostat à 
70°C qui permet un flux d’air à 55°C constamment. 
La seconde est un thermostat à 142°C qui arrête le 
sèche-mains en cas de surchauffe. La troisième est 
un thermostat qui stoppe le sèche-mains si le moteur 
atteint 105°C. Matière et finition Inox satin.

Réf. 60365

SÈCHE-MAINS COMPACT - C-DRY

189,90 €HT

44,90 €HT 32,90 €HT

109,90 €HT 129,90 €HT

34,90 €HT

249,90 €HT
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Receveur de douche résine Relief plus, 
blanc Pur.

RECEVEUR DE DOUCHE RESINE RELIEF PLUS

Référence Désignation Prix €HT

PDRPP-1101-1200/800-BP 1200 x 800 x 25 mm 289,00

PDRPP-801-900/900-BP 900 x 900 x 25 mm 299,00

PDRPP-1101-1200/900-BP 1200 x 900 x 25 mm 319,00

PDRPP-1301-1400/900-BP 1400 x 900 x 30 mm 439,00

PDRPP-1501-1600/900-BP 1600 x 900 x 30 mm 509,00

PDRPP-1701-1800/900-BP 1800 x 900 x 30 mm 549,00

PDRPP-1901-2000/1000-BP 2000 x 1000 x 30 mm 649,00

Receveur de douche résine Radiance, blanc Pur.

RECEVEUR DE DOUCHE RESINE RADIANCE

Référence Désignation Prix €HT

PDRDL901-1000/900-BP 1000 x 900 x 30 mm 409,00

PDRDL1101-1200/900-BP 1200 x 900 x 30 mm 409,00

PDRDL1301-1400/900-BP 1400 x 900 x 30 mm 499,00

PDRDL1501-1600/900-BP 1600 x 900 x 30 mm 549,00

PDRDL1701-1800/900-BP 1800 x 900 x 30 mm 609,00

PDRDL901-1000/1000-BP 1000 x 1000 x 30 mm 439,00

PDRDL1101-1200/1000-BP 1200 x 1000 x 30 mm 449,00
PDRDL1401-1500/1000-BP 1500 x 1000 x 30 mm 579,00
PDRDL1701-1800/1000-BP 1800 x 1000 x 30 mm 669,00

Panneaux de douche résine Space, blanc Pur.

PANNEAUX DE DOUCHE RESINE SPACE

Référence Désignation Prix €HT

PMSPP-2001-2100/800-BP 2100 x 800 x 100 mm 289,00

PMSPP-2001-2100/900-BP 2100 x 900 x 100 mm 319,00

PMSPP-2001-2100/1000-BP 2100 x 1000 x 100 mm 319,00

Panneaux de douche résine Infinity, blanc Pur.

PANNEAUX DE DOUCHE RESINE INFINITY

Référence Désignation Prix €HT

PMIFL-2001-2100/800-BP 2100 x 800 x 100 mm 289,00

PMIFL-2001-2100/900-BP 2100 x 900 x 100 mm 319,00

PMIFL-2001-2100/1000-BP 2100 x 1000 x 100 mm 319,00

PMIFL-2101-2300/800-BP 2300 x 800 x 100 mm 329,00

PMIFL-2101-2300/900-BP 2300 x 900 x 100 mm 359,00

PMIFL-2101-2300/1000-BP 2300 x 1000 x 100 mm 359,00

PMIFL-2401-2500/800-BP 2500 x 800 x 100 mm 349,00

PMIFL-2401-2500/900-BP 2500 x 900 x 100 mm 379,00

PMIFL-2401-2500/1000-BP 2500 x 1000 x 100 mm 379,00

Déco wc resine Tulip, blanc Pur.

DECO WC RESINE TULIP

Référence Désignation Prix €HT

DWTUL-1200-1400/600-BP-100-300 1200-1400 x 500-600 x 100-300 mm 349,00

DWTUL-1200-1400/700-BP-100-300 1200-1400 x 601-700 x 100-300 mm 389,00

DWTUL-1200-1400/800-BP-100-300 1200-1400 x 701-800 x 100-300 mm 429,00

DWTUL-1200-1400/900-BP-100-300 1200-1400 x 801-900 x 100-300 mm 469,00

DWTUL-1200-1400/1000-BP-100-300 1200-1400 x 901-1000 x 100-300 mm 509,00

Plan vasque resine Top Autoportant. 1 vasque centré. Blanc Pur.

PLAN VASQUE RESINE TOP AUTOPORTANT

Référence Désignation Prix €HT

ENTPP-0701-0800/600-BP-P-1-C 800 x 400-600 x 120-150 479,00

ENTPP-1101-1200/600-BP-P-1-C 1200 x 400-600 x 120-150 639,00

ENTPP-1301-1400/600-BP-P-1-C 1400 x 400-600 x 120-150 719,00

ENTPP-1501-1600/600-BP-P-1-C 1600 x 400-600 x 120-150 799,00

ENTPP-1701-1800/600-BP-P-1-C 1800 x 400-600 x 120-150 889,00

ENTPP-1901-2000/600-BP-P-1-C 2000 x 400-600 x 120-150 979,00

à partir de

409,00 €HT

à partir de

289,00 €HT

à partir de

289,00 €HT

à partir de

289,00 €HT

à partir de

349,00 €HT

à partir de

479,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Mécanisme NF universel à poussoir double débit,  
montage simple et  rapide,  s’adapte par simple réglage 
de l’étrier à la plupart des réservoirs de 300 à 400 mm 
de hauteur interne  rattrapage de l’axe réservoir 
couvercle, pas de recoupe du trop-plein,  réglage 
télescopique, bouton chromé, fixation du couvercle 
possible.  Passage dans couvercle : sans rosace de 38 à 
45 mm, avec rosace de 16 à 60 mm.
Robinet flotteur à remplissage différé, certifié NF classe 
acoustique 1, très silencieux, alimentation latérale 3/8” 
en laiton, fermeture hydraulique, niveau d’eau réglable, 
compact, remplissage rapide 0.15 l / sec à 3 bars.

Réf. 63800

MECANISME DE CHASSE A POUSSOIR 3/6L MULTIMARQUES  
+ ROBINET FLOTTEUR NF 1 A REMPLISSAGE DIFFERE

Robinet flotteur silencieux, alimentation latérale ou inférieure 
3/8” en laiton, fermeture hydraulique, niveau d ’eau réglable, 
compact, remplissage rapide 0.15 l / sec à 3 bars. pression 
admissible: 0.1 - 10 bar, maxi 16 bar. Filtre intégré pour un 
nettoyage sans démontage du robinet. Hauteur ajustable en 
position arrivée par dessous.

Réf. 0900

ROBINET FLOTTEUR HYDRAULIQUE  
ALIMENTATION LATERALE OU INFERIEURE

Pipe WC en PVC-PP universelle extensible en 
polypropylène, raccordements Ø 93 -100 -110 mm 
et Ø 80 avec réduction 100 - 80 mm à coller. 
Raccordement avec joint torique ou collage. 
Bagues et joint EPDM démontables. Permet un 
raccordement désaxé. Extensible de 250 à 550 mm 
horizontalement.

Réf. PES

PIPE WC EXTENSIBLE Ø 80 - 93 - 100 -110 MM AVEC RÉDUCTION 
100 - 80 MM Extensible en gardant la forme, diamètres 93 et 

100 mm, longueur de 190 à 390 mm, permet 
de rattraper tous les écarts de raccordement. 
Raccordement avec joint torique ou par collage. 
Joint à lèvre élastomère démontable.

Réf. PCE

PIPE COUDÉE SOUPLE EXTENSIBLE Ø93/100 X 190 A 390 MM

Largeur 400 x profondeur 180 x hauteur 
1130 mm. Réglable en hauteur avec pieds  
à freins. Pour cuvette standard ou cuvette 
PMR et rallongée, Réservoir anti-
condensation 3-6 L. Évacuation en PVC  
de Ø 100 mm réglable en profondeur sur  
60 mm. Accessibilité par une trappe de 
visite 116 x 180 mm. Équipé d’un robinet 
flotteur NF classe 1 silencieux. Livré complet 
avec tube de chasse, tunnel de traversée de 
cloison, robinet d’arrêt, tube-réservoir 
cuvette, système d’évacuation universel, 
sortie verticale ou sortie horizontale avec  
un seul raccord. Visserie complète, fixations 
murales réglables, tiges filetées et 
cache-écrous. Cuvette suspendue sans 
bride et abattant à frein de chute. 
Bâti-support certifié NF, conformément  
à la norme NF XP D12208 pour une 
résistance à une charge de 400 kg.

Réf. REGIUPSB

PACK EVO SANS BRIDE
Bâti-support universel autoportant 
réf.30670U, certifié NF, largeur 400 x 
profondeur 180 x hauteur 1130 mm. 
Réglable en hauteur avec pieds à freins. 
Pour cuvette standard ou cuvette PMR  
et rallongée, (entraxe de fixation 180 ou  
230 mm et hauteur jusqu’à 50 cm du sol 
fini). Réservoir anti-condensation 3-6 L. 
Évacuation en PVC de diamètre 100 mm 
réglable en profondeur sur 60 mm. 
Accessibilité par une trappe de visite  
116 x 180 mm. Équipé d’un robinet 
flotteur NF classe 1 silencieux. Livré 
complet avec tube de chasse, tunnel de 
traversée de cloison, robinet d’arrêt, 
tube-réservoir cuvette, système 
d’évacuation universel, sortie verticale  
ou sortie horizontale avec un seul 
raccord. Visserie complète, fixations 
murales réglables, tiges filetées et 
cache-écrous. Cuvette suspendue sans 
bride en porcelaine blanche. Abattant 
blanc à frein de chute.

Réf. REGIUPSB7

PACK URBAN

Largeur 400 x profondeur 180 x hauteur 1130 mm. Réglable en hauteur avec pieds à freins pour cuvette standard ou cuvette PMR 
et rallongée. Réservoir anti-condensation 3-6 L. Évacuation en PVC de Ø 100 mm réglable en profondeur sur 60 mm. Accessibilité 
par une trappe de visite 116 x 180 mm. Équipé d’un robinet flotteur NF classe 1 silencieux. Livré complet avec tube de chasse, 
tunnel de traversée de cloison, robinet d’arrêt, tube-réservoir cuvette, système d’évacuation universel, sortie verticale ou sortie 
horizontale avec un seul raccord. Visserie complète, fixations murales réglables, tiges filetées et cache-écrous. Cuvette suspendue 
sans bride en porcelaine blanche. Abattant blanc frein de chute. Bâti-support certifié NF, conformément à la norme NF XP D12208 
pour une résistance à une charge de 400 kg.

Réf. REGIUPSB8

PACK GLOBE

319,00 €HT

21,90 €HT

194,90 €HT

13,90 €HT

319,00 €HT

13,90 €HT

9,90 €HT
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Paroi fixe posée seule, Walk-in, avec 
stabilisation murale à 90°, hauteur 2 m. 
Réversible pour montage à droite ou à 
gauche. Verre de sécurité clair traité 
anticalcaire, épaisseur 6 mm. Profilé 
argent poli, hauteur 2000 mm.

PAROI DE DOUCHE EQUI,  
WALK-IN EI TWF

Référence Désignation Prix €HT

1406000693 09020 VPE 139,00

1406000694 10020 VPE 139,00

1406000695 12020 VPE 159,00

Receveur asymétrique RECI P, en marbre de synthèse, coloris blanc, livré sans bonde.

RECEVEUR DE DOUCHE ASYMÉTRIQUE

Référence Désignation Prix €HT

1407000127 120 X 80 - RE P128 229,00

1407000128 120 X 90 - RE P129 239,00

à partir de

139,00 €HT

à partir de

229,00 €HT
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Ensemble meuble 800 de largeur avec une vasque céramique de 46 de profondeur. 
Tiroirs avec prise de main profilé noir métal. Livré avec son miroir simple et applique 
LED Boréal à fixer sur miroir.

ENSEMBLE MEUBLE ATTILA

Référence Désignation Prix €HT

84942 Blanc 399,00

84944 Ostipo 399,00

84946 Eternity 399,00

Ensemble meuble avec une vasque céramique de 46 de profondeur. Tiroirs avec prise 
de main simple. Nouveau coloris chêne éternity. Livré avec son miroir simple et 
applique LED Boréal à fixer sur miroir.

ENSEMBLE MEUBLE NOJA

Référence Désignation Prix €HT

85041 Largeur 800 309,00

85025 Largeur 600 279,00

Miroir de salle de bain led antibuée avec système antibuée sur toute la surface 
centrale du miroir de salle de bain avec branchement électrique secteur

MIROIR SUNSET LED ANTI BUEE

Référence Désignation Prix €HT

25029 60 x 6 99,00

25031 80 x 6 114,00

25034 120 x 6 149,00

à partir de

399,00 €HT

à partir de

99,00 €HT

à partir de

309,00 €HT
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Paroi fixe effet Verrière - Réversible 
- Livrée avec barre de stabilisation de 
longueur 120 cm recoupable.

Réf. B4097L96DG-25P

OPEN SHOT VERRIERE - PAROI FIXE
Paroi fixe effet Verrière - Réversible - 
Livrée avec barre de stabilisation de 
longueur 120 cm recoupable.

Réf. B4084L96DG-30P

OPEN SIDE VERRIERE - PAROI FIXE

Porte pivotante - Ouverture intérieure / extérieure - Sans seuil.

Réf. B6305L91TR

AMERICA QUATTRO SP - PORTE PIVOTANTE
Accès d’angle complet, ouverture par un panneau coulissant sur un panneau fixe - 
sans seuil - déclipsage rapide des panneaux pour en faciliter le nettoyage.

Réf. B6319L91TR

AMERICA QUATTRO SP - ACCÈS D’ANGLE

399,00 €HT 499,00 €HT

259,00 €HT 419,00 €HT
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Porte coulissante à 2 panneaux  (1 fixe + 1 coulissant) - sans seuil - déclipsage rapide 
des panneaux pour en faciliter le nettoyage.

Réf. B6348L91TR

AMERICA QUATTRO SP - PORTE COULISSANTE
Porte coulissante à 2 panneaux  (1 fixe + 1 coulissant) - sans seuil - fermeture 
amortie des panneaux avec système “soft-closing” - déclipsage rapide des panneaux 
pour en faciliter le nettoyage

Réf. B8814ULUTR

ACRUX - PORTE COULISSANTE

Porte à un panneau à battant articulé sur un panneau fixe - ouverture intérieure / 
extérieure - Fermeture magnétique.

Réf. B9105ULUTR

ZENITH - PORTE BATTANTE
Porte à deux panneaux à battants type saloon - Ouverture intérieure / extérieure.

Réf. B0933L01TR

NEW CEE ART - PORTE SALOON

399,00 €HT

739,00 €HT

439,00 €HT 699,00 €HT
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Receveur céramique ultra plat (30 mm 
d’épaisseur), conforme à la norme 
PMR, NF, émaillé des 4 faces, avec 
bonde de 90 mm .

RECEVEUR DOUCHE STEPIN

Référence Désignation Prix €HT

107520 80 x 80 cm 99,00

107530 90 x 90 cm 129,00

107542 100 x 80 cm 149,00

107552 120 x 80 cm 159,00

107612 120 x 90 cm 189,00

107632 140 x 80 cm 209,00

107642 140 x 90 cm 229,00

Pack WC “Eco”  NF, mécanisme 3/6l Oliveira.

Réf. 103923

PACK WC “ECO” AVEIRO

Pack WC Éco surélevé, NF, mécanisme 
3/6 L Oliveira.

Réf. 103924

PACK WC “ECO” SURÉLEVÉ

Cuvette en porcelaine vitrifiée, entièrement  
carénée, sortie horizontale, livrée avec jeu 
de fixations. Réservoir complet, en 
porcelaine vitrifiée, alimentation latérale, 
avec mécanisme monté d’usine, 3/6L. 
Robinet flotteur silencieux. Abattant double 
thermodur, charnières inox et frein de chute.

Réf. 140923

PACK WC URBY 65 SH AVEC ABATTANT SLOW CLOSE  NF

Pack cuvette suspendue entièrement carénée 
jusqu’au mur, abattant ultra slim frein de chute 
et déclipsable , système de fixation de la 
cuvette par les trous d’abattant.

Réf. 136932

PACK SANLIFE RIMFLUSH

Sans bride, abattant frein de chute, 
déclipsable , fixations par les trous 
d’abattant.

Réf. 134934

PACK CUVETTE SUSPENDUE CARRENÉE LOOK RIMFLUSH

Pack cuvette suspendue  rimflush (sans bride), 
avec abattant frein de chute .

Réf. 110938

PACK CETUS RIMFLUSH

à partir de

99,00 €HT

59,90 €HT

109,00 €HT

159,00 €HT

249,00 €HT

109,90 €HT

189,00 €HT
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Broyeur pour WC 1 Entrée, convient parfaitement en remplacement d’un ancien 
modèle. Il s’installe avec facilité, il évacuera vos eaux usées jusqu’à 4 mètres 
verticalement et 100 mètres horizontalement.

Réf. SXUPSTD

SANIBROYEUR UP
Le SANIPRO® XR devient plus silencieux, plus accessible, plus moderne ! Il s’adapte 
sur toutes les cuvettes standards pour évacuer les eaux usées Ses dimensions, la 
position de l’évacuation et des entrées restent identiques pour vous permettre de 
remplacer parfaitement un ancien modèle. 100m - 5m. Raccordements possibles : 
WC, lavabo, douche et bidet. Diamètre de refoulement de 22 à 32 mm seulement. 
Trappe d’accès au panier pour une maintenance facilitée.

Réf. SRUPSTD

BROYEUR SANIPRO XR UP SILENCE

La pompe SANISPEED + est idéale pour les buanderies avec plusieurs machines à 
laver ou douches et pour installer une cuisine complète avec lave-vaisselle, évier et 
lave-linge. Son débit de 100L/min lui assure un fonctionnement optimal.
Avec sa hauteur d’enclenchement basse (95 mm), SANISPEED + est compatible avec 
les receveurs de douche de 15 cm de haut.

Réf. SSPUPSTD

POMPE DE RELEVAGE SANISPEED
La pompe SANIDOUCHE® + permet de relever les eaux d’une petite salle d’eau sans 
WC. Compacte et  silencieuse, elle est dotée d’un filtre à charbon pour neutraliser les 
mauvaises odeurs. Polyvalente avec ses 2 entrées latérales basses, elle permet 
l’installation d’une douche à droite ou à gauche. Température moyenne des eaux usées 
entrantes : 35°C. Connexions : lavabo, receveur plat, bidet. Refoulement : DN 32.

Réf. D2UPSTD

+ 0,25 €HT 
d’éco-participation

329,00 €HT

POMPE DE RELEVAGE SANIDOUCHE  +

Pompe + bonde de receveur.

Réf. HIFLOOR3

POMPE SANIFLOOR +3

+ 0,25 €HT 
d’éco-participation

449,00 €HT

+ 0,25 €HT 
d’éco-participation

379,00 €HT

+ 0,25 €HT 
d’éco-participation

459,00 €HT

+ 0,25 €HT 
d’éco-participation

519,00 €HT
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Radiateur salle de bains avec tubes droits et ronds de 22 mm, non-habillé, émissions 
à 75/65/20°C. Connections : 4 x 1/2” F, couleur : Stelrad 9016, no d’article: 01840001

SECHE-SERVIETTES GAMME DAHLIA

Référence Désignation Prix €HT

01840001 367 W - Hauteur 775 mm - Longueur 495 mm 45,45

01840002 425 W - Hauteur 775 mm - Longueur 585 mm 53,02

01840003 520 W - Hauteur 775 mm - Longueur 737 mm 60,60

01840007 807 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 495 mm 83,32

01840008 934 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 585 mm 86,30

01840009 1145 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 737 mm 89,98

Radiateur salle de bains DAHLIA CT avec tubes droits et ronds de 22 mm et 
raccordement central, non-habillé, émissions à75/65/20°C, connections: 6 x 1/2” F, 
couleur: Stelrad 9016.

SECHE-SERVIETTES GAMME DAHLIA RACCORDEMENT CENTRAL

Référence Désignation Prix €HT

01840101 367 W - Hauteur 775 mm - Longueur 495 mm 52,56

01840102 425 W - Hauteur 775 mm - Longueur 585 mm 61,29

01840103 520 W - Hauteur 775 mm - Longueur 737 mm 69,78

01840107 807 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 495 mm 85,16

01840108 934 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 585 mm 90,89

01840109 1145 W - Hauteur 1763 mm - Longueur 737 mm 97,09

Séche-serviettes électrique salle de bain avec tubes droits et ronds de 22 mm, classe 
II, IP44, conforme Ecodesign, non-habillé. Profondeur : 38 mm, couleur : Stelrad 9016.

SECHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE DAHLIA

Référence Désignation Prix €HT

0184A0002 Hauteur : 775 mm, longueur : 585 mm 201,28

0184A0004 Hauteur : 1181 mm, longueur : 495 mm 228,64

0184A0005 Hauteur : 1181 mm, longueur : 585 mm 236,35

0184A0010 Hauteur : 1411 mm, longueur : 495 mm 250,37

0184A0011 Hauteur : 1411 mm, longueur : 585 mm 261,59

0184A0007 Hauteur : 1763 mm, longueur : 495 mm 286,84

0184A0008 Hauteur : 1763 mm, longueur : 585 mm 298,06

à partir de

45,45 €HT

à partir de

52,56 €HT

à partir de

201,28 €HT
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Mitigeur lavabo design classique. NF ECAU.

Réf. MPL15

MITIGEUR LAVABO - MADI+
Mitigeur avec douchette extractible 2 jets pluie/droit.

Réf. MPL11

MITIGEUR EVIER AVEC DOUCHETTE

Mitigeur avec bec haut équerre 35 cm NF C3.

Réf. MPL13

MITIGEUR EVIER BEC HAUT
Mitigeur thermostatique douche avec poignées-ergot. NF ECAU.

Réf. WPL52

MITIGEUR THERMOSTATIQUE  DOUCHE-SPORT SENIOR

Colonne de douche thermostatique avec 
mitigeur, douchette, flexible NF, pomme douche 
ABS Ø200 mm.

Réf. PRO5

COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE NF -  
POMME DOUCHE ABS Ø200MM Colonne noire “all black” complète avec 

mitigeur tube et accessoires noirs. Pomme de 
douche métal noire Ø200 mm.

Réf. BU85RM2151NE

COLONNE DE DOUCHE BLUE NOIRE

Mitigeur évier bec haut équerre - Kome noir.

Réf. KOM3N

MITIGEUR EVIER HAUT EQUERRE NOIR
Mitigeur lavabo All Black hauteur 26 cm pour 
vasque posée.

Réf. WOS17N

MITIGEUR LAVABO HAUT 26 CM NOIR

39,00 €HT 49,00 €HT

39,00 €HT 89,00 €HT

179,00 €HT 459,00 €HT

59,00 €HT 79,00 €HT
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LES IMMANQUABLES SALLE DE BAINS & CUISINE

Avec cartouche Vernet NF, pomme haute inox 
Ø250 mm, douchette 3 jets anti-calcaire, 
crosse métal réglable en hauteur, pied chromé 
réglable, curseur design réglable, flexible métal 
DA 1,75 m.

Réf. 669100 000 00

COMBINÉ DOUCHE INOUIE,  
ROBINETTERIE THERMOSTATIQUE, POMME HAUTE Ø250 MM

Avec cartouche Vernet NF, pomme haute inox 
Ø250 mm, douchette ABS chromé 3 jets, corps 
aluminium anodisé, tablette altuglass avec jonc 
chromé, flexible NF PVC effet métal 1,75 m.

Réf. 507100 000 00

COLONNE DE DOUCHE TOTMY,  
ROBINETTERIE THERMOSTATIQUE, DOUCHETTE 3 JETS

Tubulure gain d’espace bi-matière, joint intégré pour double vasque, hauteur sous 
lavabo 43 mm, entraxe réglable, sortie Ø32, débit 39l/mn, Technologie Connectic : 
montage 10 fois plus rapide, réglable, 2 prises trop plein. Permet de raccorder  
2 vasques sur une sortie unique.

Réf. 611200 001 00

TUBULURE GAIN D’ESPACE - JOINT INTÉGRÉ - LAVABO DOUBLE

Bonde universelle lavabo-vasque avec nouveau clapet 
digiclic ou fixe, hauteur 100 mm, clapet inox Ø 65 mm, 
corps ABS chromé, serrage 5/87 mm, avec/sans lanterne, 
débit 30 l/mn, Technologie Fit express: recoupable, 
Technologie Cleany Quick: panier filtre.

Réf. 122900 000 00

BONDE UNIVERSELLE LAVABO DIGICLIC OU FIXE,  
CLAPET INOX, H100 MM

Tubulure extra-plate lavabo avec bonde intégrée h100 mm recoupable, digiclic clapet 
inox Ø65 mm, serrage 5/87 mm, avec/sans trop plein, sortie 1”1/4, avec prises trop 
plein et machine à laver. Technologie Space Fit : tubulure réglable 114 à 275 mm,  
40 mm sous vasque.

Réf. 609300  045 00

TUBULURE EXTRA-PLATE LAVABO AVEC BONDE INTÉGRÉE
Vidage baignoire automatique, clapet inox, volant ABS chromé, 
câble 650 mm, tube Ø 30 x 565 mm, cuvette inox Ø 70 mm, 
serrage 0/17 mm, insert et vis laiton, débit 51 l/mn, Technologie 
Fit express:  sortie orientable, joint autofix double, NF.

Réf. 582000 000 00

VIDAGE BAIGNOIRE AUTOMATIQUE CÂBLE 650 MM - NF

Bonde extra-plate receveur de douche Ø90 mm, 
MINIME, capot ABS chromé Ø 116 mm, hauteur  
60 mm, sortie horizontale Ø 40, joint autofix double, 
garde d’eau naturelle 30mm, Technologie Space  
Fit: pente intégrée 2,5°, Cleany Quick : godet 
extractible.

Réf. 571700 000 00

BONDE EXTRA-PLATE RECEVEUR Ø 90 MM, MINIME
Lot de 4 pieds de receveur de douche, 
CRICABAC, hauteur réglable 82 à 140 
(0,4 mm par clic), Ø 106 mm, réglage 
facile, stabilité garantie, testé pour une 
charge de 450 kg par vérin.

Réf. 660300 000 00

LOT DE 4 PIEDS RECEVEUR DE DOUCHE, CRICABAC

19,00 €HT

219,00 €HT 379,00 €HT

12,99 €HT

15,99 €HT11,99 €HT

7,99 €HT17,99 €HT
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Aquaheat RS1 : colonne de douche, 
mitigeur thermostatique et douche 
de tête ronde.

Réf. A47168EXP

COLONNE DE DOUCHE AQUAHEAT RS1
Sento Pack WC suspendu Vitra Flush 2.0, 54 cm, abattant Slim Duroplast, avec 
système fermeture douce, fixation par le haut, charnières en acier inoxydable, fixation 
V-Fit 2.0, capacité de chasse d‘eau 3/6 litres.

PACK CUVETTE SUSPENDUE SANS BRIDE SENTO

Référence Désignation Prix €HT

7748B083-6156 Noir mat 339,00

7748B001-6156 Blanc mat 339,00

7748B020-6156 Taupe mat 339,00

Outline vasque en Cerafine, diamètre 40 cm, ronde, sans plage de robinetterie. 
Trop-plein, VitrA Clean (anticalcaire).

VASQUE A POSER OUTLINE RONDE AVEC CREPINE

Référence Désignation Prix €HT

5992B401-0016 Blanc mat 319,00

5992B420-0016 Taupe mat 319,00

5992B483-0016 Noir mat 359,00

D-Light Pack WC suspendu sans bride (VitrA Flush 2.0), 57,5 cm, abattant Slim 
Duroplast, avec mécanisme de fermeture douce, charnières en acier inoxydable, 
fixation par le haut, capacité de chasse d‘eau 3/6 litres.

Réf. 5911B003-6100

PACK CUVETTE SUSPENDUE SANS BRIDE D-LIGHT BLANC BRILLANT

D-Light Pack WC à poser sans bride (VitrA Flush 2.0), open back, 65 cm, sortie 
horizontale, abattant Slim Duroplast, fermeture douce, charnières en acier inoxydable, 
fixation par, le haut, réservoir de chasse d‘eau en céramique 3/6 litres.

Réf. 9014B003-7202

PACK WC AU SOL SANS BRIDE D-LIGHT BLANC BRILLANT 219,00 €HT

à partir de

339,00 €HT
139,00 €HT

199,00 €HT

à partir de

319,00 €HT
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Epaisseur 6 mm.

HABILLAGE MURAL TOP WALL 2500X900

Référence Désignation Prix €HT

072042000 Greige 269,00

072042100 Anthracite 269,00

072042001 Greige 329,00

072042101 Anthracite 329,00

Wedi Fundo Primo, receveur rectangulaire, 
écoulement excentré.

RECEVEUR FUNDO PRIMO

Référence Désignation Prix €HT

073736174 900 x 1200 excentré 169,00

073735180 900 x 1800 excentré 199,00

Le Fundo Plano a été optimisé au niveau du cadre. Les receveurs de douche Fundo 
Plano ont un écoulement intégré en usine. Une grille d‘écoulement adaptée ainsi que 
des accessoires d‘étanchéité sont inclus dans la livraison. L‘écoulement horizontal  
DN 40 est intégré dans l‘épaisseur du receveur de douche. Capacité d’absorption : 
0,50 litre/seconde.

RECEVEUR PLANO

Référence Désignation Prix €HT

073735621 1600 x 1000 mm 429,00

073735631 1200 x 900 mm 399,00

Écoulement wedi Fundo, DN 50.

ECOULEMENT PRIMO

Référence Désignation Prix €HT

077000011 Horizontal 39,00

077000007 Vertical 39,00

077000015 Horizontal minimax 39,00

Wedi I-Board, panneau d’habillage 
pour bâti-supports.

Réf. 073964220

PANNEAU D’HABILLAGE I-BOARD
Wedi I-Board Plus, panneau d’habillage pour 
bâti-support. Dimension : 1200x1245x20 mm. 
Compris dans le Kit : 1 × wedi I-Board, 6 × vis 
autoperforantes, 6 × wedi Tools rondelles.

Réf. 073964222

PANNEAU D’HABILLAGE POUR BÂTI-SUPPORT WEDI I-BOARD PLUS

Wedi I-Board Top est le revêtement adapté 
aux habillages wedi I-Board / wedi I-Board 
Plus. Les percements réalisés en usine 
facilitent l’installation. Surface sans joint haut 
de gamme. Chaque wedi Sanoasa Top 
s‘adapte parfaitement à la banquette wedi 
Sanoasa 3 avec finition arrondie. Surface 
sans joint haut de gamme. Colle polymère 
wedi 610 pour le collage du revêtement sur 
le panneau I-Board. Epaisseur 6 mm.

PANNEAU D’HABILLAGE TOP I-BOARD

Référence Désignation Prix €HT

073964250 Blanc 199,00

073964251 Aspect béton greige 199,00

073964252 Aspect béton anthracite 199,00

073964253 Aspect béton sahara sable 199,00

073964254 Aspect pierre 199,00

Wedi panneau de construction PreLine 
pour intégration chauffage à 
eau. Panneau de 
construction pré 
rainuré en usine 
pour l‘ installation 
simple d’un système 
de chauffage par eau 
chaude. Les conduites d’eau 
s’installent rapidement et 
sûrement dans les passages intégrés 
en usine. Accessoires : Convient pour : 
wedi 610 colle polymère, wedi 320 Colle à 
carrelage universelle. Bande d‘armature 
autocollante wedi Tools.

PANNEAU À CARRELER PRELINE

Référence Désignation Prix €HT

076400257 1240 x 600 x 30 mm 49,00

076400258 1240 x 600 x 60 mm 59,00

076400259 1240 x 600 x 40 mm 49,00

076400260 1240 x 600 x 50 mm 54,90

à partir de

269,00 €HT à partir de

169,00 €HT

à partir de

39,00 €HTà partir de

429,00 €HT

49,00 €HT 49,00 €HT

à partir de

199,00 €HT

à partir de

49,00 €HT

fage à 

s d’eau 
t et 
ssages intégrés 
: Convient pour : 

ère, wedi 320 Colle à 
Bande d‘armature

,00 €H
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Entraxe de barre réglable livre avec cale de rattrapage 
d’aplomb. Chromage résistant 200 h brouillard salin.  
Caractéristiques de la douchette : 1 Jet - Picots anti-calcaire. 
Caractéristiques du flexible : Inox - double agrafage - 1,50 m. 
Caractéristiques de la barre : Longueur 650 mm - Entraxe 
variable - Diamètre 180 mm - Porte savon.

Réf. 60721658

KIT BARRE DE DOUCHE EQUO 1 JET

Entraxe de barre réglable livre avec cale de rattrapage 
d’aplomb. Chromage résistant 200 h brouillard salin.  
2 Jets - Picots  anti-calcaire. Flexible Inox - double 
agrafage - 1,50 m. Barre : Longueur 650 mm - Entraxe 
variable - Diamètre 180 mm - Porte savon.

Réf. 60721659

KIT BARRE DE DOUCHE DESEO 2 JETS

3 JETS - Barre de 25 mm. Matière et finition 
ABS chromé. Flexible métal, agrafage double. 
Longueur 1,75 m - résistant à 50 Kg de 
traction. Connexion universelle : G1/2’’ 15/2.

Réf. 60722693

KIT BARRE DE DOUCHE TRESIO

Gamme complète de siphons pour 
lavabo et évrier conçue avec des 
fonctions innovantes et brevetées. 
Rapide à installer grâce à sa 
fonction QUICK-SAFE. Innovant 
grâce à sa fonction AIR-SYSTEM 
(anti vide intégré).

Réf. 30722146

SIPHON EVIER NEO AIR
Gamme complète de siphons pour lavabo, évier, conçue 
avec des fonctions innovantes et brevetées. Rapide à 
installer grâce à sa fonction QUICK-SAFE. Innovant avec sa 
fonction AIR- SYSTEM (anti vide intégré).

Réf. 30722148

3,99 €HT

SIPHON LAVABO NEO AIR D32

Mécanisme éco d’eau complet à étrier avec flotteur 
compact silencieux. Le seul mécanisme à étrier qui 
s’adapte à la hauteur du réservoir en 1 seul geste.  
Ajustement automatique sans découpe, ni mesure 
grâce à son trop plein télescopique. Système anti 
vandalisme avec le blocage du couvercle. Double 
chasse. Débit de chasse élevé : > 2.4L/seconde. 
Garantie 10 ans. NF.

Réf. 10722123

MECANISME WIRQUIN ONE

NANO 6.7 est un vidage de lavabo, bonde et siphon intégré. Avec son 
système de membrane, il est le vidage leplus compact du marché. Son 
installation est aussi intuitive que rapide ! Fonction « TOP CLEAN» : - 
siphon extractible par le dessus - visibilité de la fonction au travers de la 
lentille en verre Siphon à membrane : remplace la garde d’eau pour des 
performances inégalées. Garantie 100% anti-odeurs. - garantie 100% 
anti-désiphonnage NANO 6.7 est une gamme complète d’ensembles 
BONDE + SIPHON de lavabo répondant à la fois aux attentes des 
installateurs et des utilisateurs : - Gain de temps au montage, gain de 
place, nettoyage par le dessus.

Réf. 30721241

KIT BONDE + SIPHON ULTRA-COMPACT NANO 6,7

Faible encombrement : ne nécessite pas de décaissement. Siphon à membrane : 
Garanti 100% anti-odeurs : la membrane remplace la garde d’eau. Entretien facile : 
la membrane est amovible, accessible par le dessus et équipée d’un filtre à 
cheveux. Débit performant : 35L/mn. Pieds réglables et cales emboîtables. DESIGN & 
ESTHÉTIQUE : Une finition haut de gamme avec platine et cadre en inox ainsi qu’une 
grille double finition : inox brossé ou à carreler. Livré avec bandes de Butyl pour 
étanchéité périphérique.

Réf. 30721031

CANIVEAU SLIM L700 MM GRILLE ECOULEMT PERIPHERIQUE

189,99 €HT

17,99 €HT

19,99 €HT

23,99 €HT

3,99 €HT

27,90 €HT 21,99 €HT
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Écologique.  A.C.S. N° 10ACCNY095.

Réf. GRX0460843

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE POUR CHASSE D’EAU 3/8”
Ecologique.  A.C.S. N° 10ACCNY095.

Réf. GRX0460850

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE POUR LAVE LINGE 3 /4”

1/2’’  pour un traitement local ( chauffe eau etc… ). 
Puissance 14000 gauss. Maintient le matériel en 
parfait état en éliminant le calcaire. Garantie 30 ans. 
Écologique. A.C.S.  N° 10ACCNY095

Réf. GRX0460935

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE LOCAL
3/4’’ pour un traitement local ( chauffe eau etc... 
Maintient le matériel en parfait état en éliminant le 
calcaire. Puissance 14000 gauss. Garantie 30 ans. 
Écologique.  A.C.S.  N° 10ACCNY096.

Réf. GRX0460942

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE LOCAL

Antitartre magnétique + filtre  3/4”.  Ecologique. A.C.S. N° 10ACCNY095

Réf. GRX0460874

ANTITARTRE MAGNÉTIQUE + FILTRE

Économiseur d’eau avec antitartre 
magnétique pour robinet cuisine et 
robinet salle de bain (x 2 pièces ) / 
robinet douche (1 pièce). 43.5% 
d’économie d’eau et action anti 
calcaire. Écologique. A.C.S. N° 
10ACCNY095

Réf. GRX0460867

KIT HOME ECO

48,55 €HT

18,60 €HT 19,30 €HT

38,75 €HT 39,55 €HT

42,75 €HT
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NF. Thermodur. Montage rapide. Standard : s’adapte à la majorité des cuvettes. Inrayable. Antibactérien. Charnières 
individuelles réglables en acier inoxydable. Blanc. 1,6 kg

Réf. XPE0468016

ABATTANT CONFORT

24,50 €HT

Thermodur;  Frein de chute. Déclipsable : facilité de nettoyage et d’entretien. Montage express par le dessus : facilité 
d’installation. Standard : s’adapte à la majorité des cuvettes. Inrayable. Antibactérien. Charnières individuelles 
réglables en acier inoxydable et chevilles autobloquantes. Blanc. 2,3 kg

Réf. XPE0468023

ABATTANT PREMIUM

51,00 €HT
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Mastic silicone sanitaire neutre spécialement adapté pour des 
applications sur supports synthétiques. Caractéristiques : Très bonne 
applicabilité, garde une élasticité permanente après polymérisation, 
insensible à la moisissure, excellente adhérence sur la plupart des 
matériaux même synthétiques, convient aux contacts alimentaire. 
Applications : joints d’étanchéité élastique autour des appareils 
sanitaires et cuisines, joints de dilatation en intérieur et extérieur, 
joints de raccordement entre menuiseries bois, PVC, alu, joints en 
chambre froide, gaines de ventilation. Conditionnement : cartouche 
310 ml.

Réf. 126979

SILICONE SANITAIRE NEUTRE TRANSPARENT

Mastic silicone sanitaire neutre spécialement adapté pour des 
applications sur supports synthétiques. Caractéristiques : Très 
bonne applicabilité, garde une élasticité permanente après 
polymérisation, insensible à la moisissure, excellente adhérence 
sur la plupart des matériaux même synthétiques, convient aux 
contacts alimentaires. Applications : joints d’étanchéité élastique 
autour des appareils sanitaires et cuisines, joints de dilatation en 
intérieur et extérieur, joints de raccordement entre menuiseries 
bois, PVC, alu, joints en chambre froide, gaines de ventilation. 
Conditionnement : cartouche 310 ml.

Réf. 126980

SILICONE SANITAIRE NEUTRE BLANC
Mastic silicone acétique mono composant, traité fongicide. 
Caractéristiques : Très bonne applicabilité, réticulation rapide, 
excellente résistance aux agressions chimiques, très bonne 
adhérence sur verre, émail, carrelage... Applications : tous joints 
dans les locaux à forte humidité, joints de raccordement et de 
finition en cuisine, étanchéité et montage de cabines de douche et 
saunas, travaux de vitrage. Conditionnement : cartouche 310 ml.

Réf. 109774

SILICONE SANITAIRE ACÉTIQUE BLANC

Mastic silicone acétique mono composant, traité fongicide. Caractéristiques : Très 
bonne applicabilité, réticulation rapide, excellente résistance aux agressions 
chimiques, très bonne adhérence sur verre, émail, carrelage... Applications : Tous 
joints dans les locaux à forte humidité. Joints de raccordement et de finition en 
cuisines. Étanchéité et montage de cabines de douche et saunas. Travaux de vitrage. 
Conditionnement : Teinte : transparent. Emballage : cartouche 310 ml.

Réf. 109775

SILICONE SANITAIRE ACÉTIQUE TRANSPARENT

Adhère sur la plupart des supports même humides, 
élasticité permanente après polymérisation, sans solvant 
ni isocyanate, excellente résistance aux intempéries et 
UV, inodore, se peint après polymérisation avec des 
peintures en phase aqueuse, insensible aux moisissures. 
Applications : Joint et collage dans l’industrie de la 
construction et du bâtiment, collages structurels dans 
des applications vibrantes, joints sanitaires et joints de 
sol, collage de tous matériaux sur tous supports (même 
synthétiques). Conditionnement : cartouche 290 ml. 
Teinte : blanc

Réf. 126981

MASTIC COLLE UNIVERSEL

5,60 €HT
5,15 €HT

5,15 €HT

4,15 €HT

4,15 €HT
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Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou 
d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou 
produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des 
variations des matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. Toutefois 
cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco participation, et pour 
cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des 
particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.Notre indépendance fait la différence

Offre valable dans la limite des stocks disponibles jusqu’au 31 juillet 2020. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du  
Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre 
l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. Les prix sont donnés à titre indicatif.
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